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Calefacción

	▲ Calefactor de suelo

1000-2000W
Oscilante
Función ventilador
22x18,5x30,5cm

Ref. 07202

	▲ Calefactor 2 en 1

1.000-2.000W
Posicion vertical/horizontal
Función ventilador
22,3x12x22,6cm

Ref. 07227

	▲ Calefactor 2 en 1

1.000-2.000W
Posicion vertical/horizontal
Función ventilador
25x25x12,5cm

Ref. 07205

	▲ Calefactor de torre 
cerámico

1000-2000W
Oscilante
Función ventilador
21,2x23,2x55,5cm

Ref. 07209

	▲ Calefactor vertical

1000-1500W
Termostato ajustable

Fijo Ref. 07185  
Oscilante Ref. 07186 

Calefactores

	▲ Calefactor de suelo

1000-2000W
Función ventilador
21x12,5x27cm

Blanco Ref. 07204 
Negro Ref. 07220
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	▲ Calefactor 2 en 1

1.000-2.000W
Posicion vertical/horizontal
Función ventilador
25x25x12,5cm

Ref. 07205

	▲ Calefactor split cerámico

1000-2000W
Con mando distancia 
2 posiciones de ajuste de calor
Función ventilador
57x14x22cm

Ref. 07206

	▲ Calefactor split de pared

1000-2000W
Con mando distancia 
2 posiciones de ajuste de calor
Función ventilador
55,7x14,4x18,5cm

Ref. 07188

	▲ Calefactor de torre 
cerámico

1000-2000W
Oscilante
Función ventilador
21,2x23,2x55,5cm

Ref. 07209

	▲ Mini calefactor cerámico

400W
Ultraligero y muy fácil de usar

Ref. 90827

	▲ Mini calefactor cerámico

700W
2 velocidades
Pantalla led incorporada
Programador de 12 h
Función ventilador
12,4x13,5x10,8cm

Ref. 07187

Microcalefactores de enchufe

Splits de pared

	▲ Convector de aire

2000W
Termostato regulable
62,5x14x49cm

Estándar Ref. 07133  
Turbo Ref. 07134 

	▲ Convector de aire

750-1250-2000W
Termostato regulable
61,8x10,5x39cm

Ref. 07135

	◀ Convector con placa de cristal

750-1500W
Pantalla de led
Programador
Instalación sobre suelo o pared
76x24x43cm

750-1500W Ref. 07182  
1000-2000W Ref. 07183 

	▲ Convector de aire

2000W
Controlador digital led
Temporizador de 24h
Para montaje con pie o en pared
87x12x40cm

Ref. 07144

Convectores

	◀ Convector de aire con wifi

2000W
Conectividad wifi y app (Tuya)
Compatible con google y alexa
Pantalla led digital
Programable
Con mando a distancia
50x22x54cm

Ref. 07141

Calefacción
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	◀ Calefactor industrial

1000-2000W
Función ventilador
20x23x31,5cm

Ref. 07096

	▲ Calefactor industrial

1650-3300W
Función ventilador
33,3x32,5x48cm

Ref. 07097

	◀ Toallero eléctrico 

Con temporizador

Blanco Ref. 07168 
Negro Ref. 07164

Industriales

Toalleros

Termocalentadores

	◀ Termocalentador portátil

500W
4 minutos de carga para 
más de 2 horas de calor
Ø20x5cm

Ref. 07180

	◀ Calefactor industrial

1500-3000W
Función ventilador
25x32x36cm

Ref. 07098

	◀ Estufa de cuarzo

2 barras de cuarzo 
400-800W
30x13,5x37cm

Ref. 07109

	▲ Estufa de cuarzo 

2 barras
600-1200W
55,5x15x20cm

Ref. 07131

	▲ Estufa de cuarzo

3 barras
400-800-1200W
50,5x19,5x24,5cm

Ref. 07140

	▲ Estufa de cuarzo para baño

2 barras
600-1200W
Incluye kit de montaje para pared
57x10x10,5cm

Ref. 07103

	▲ Estufa de cuarzo para baño

2 barras
600-1200W
Incluye kit de montaje para pared
53,5x6x13,5cm

Ref. 07108

	▲ Estufa de cuarzo

3 barras de cuarzo
400-800-1200W
Oscilante
33x23x48cm

Ref. 07117

	▲ Estufa de cuarzo

3 barras de cuarzo
400-800-1200W
Oscilante
30x40x53cm

Ref. 07136

Estufas de cuarzo
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	▲ Calefactor industrial

1650-3300W
Función ventilador
33,3x32,5x48cm

Ref. 07097

	◀ Radiador de aluminio

1500W
Wifi
USB
Con mando a distancia
Máxima eficiencia calorífica
Programable
Pantalla lcd
Instalable en suelo o pared

Ref. 07897

	▲ Radiador de aceite

Funcionamiento silencioso

7 elementos - 1500W Ref. 07121  
9 elementos - 2000W Ref. 07122  
11 elementos  - 2500W Ref. 07123 

	▲ Radiador de aceite

9 elementos
2000W
Tamaño especial 
bajo mesas 
25x41x60cm

Ref. 07124

	▲ Radiador de aceite junior

9 elementos
900W
12x43x46cm

Ref. 07125

	▲ Radiador “black edition” sin aceite

Máxima ligereza
Hasta 8 veces mas rápido y eficaz que un 
radiador de aceite
24x37/46x64cm

6 elementos - 400/600/1000W Ref. 07126  
8 elementos - 500/1000/1500W Ref. 07127 

Radiadores

	▲ Termostato analógico

Serie “TEG”
1 nivel de temperatura
Escala graduada

Ref. 03015

	▲ Termostato analógico

Serie “TEG”
Luz piloto
Interruptor on/off - invierno/verano
1 nivel de temperatura
Escala graduada

On/off Ref. 03016  
Invierno/verano Ref. 03017 

	▲ Termostato digital

Serie “Zefiro”
2 niveles de temperatura + antihielo
Display LCD
Diversas funciones
funciona con 2 pilas AAA

Ref. 03014

	▲ Cronotermostato WIFI

Pantalla LCD retroiluminada
Multifunción

Ref. 03018

Termostatos

	▲ Radiador de mica

1000W/2000W
Calentamiento rápido
Calor radiante y convección
Ruedas pivotantes
56x26,5x61,5cm

Ref. 07197

	◀ Estufa de cuarzo

2 barras de cuarzo 
400-800W
30x13,5x37cm

Ref. 07109

	▲ Estufa de cuarzo

3 barras de cuarzo
400-800-1200W
Oscilante
30x40x53cm

Ref. 07136

	▲ Humidificador

Con gancho para radiador
13x4x21,7cm

Ref. 76728

	▲ Humidificador cerámico

Con gancho para radiador
8,5x3,5x20cm

Ref. 76729

Calefacción
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	◀ Regulador de gas + manguera

Incluye:
Regulador doméstico
1,5m de manguera
2 abrazaderas

Ref. 74177

	▲ Estufa de infrarrojos compacta

3000W
Para botellas de gas azules
34x37x53cm

Ref. 73969

	▲ Estufa de gas

Llama azul
Plegable
3750W
Para gas butano y propano

Ref. 07162

	▲ Estufa de gas 

Plegable
71x16x44cm
Hasta 4,2Kw

Ref. 07159

	▲ Estufa de gas

Llama azul 
Plegable
4200W
Para gas butano y propano

Ref. 07161

Estufas de gas

	▲ Regulador de gas doméstico

Ref. 74188

Estufas de leña y pellets

	▲ Estufa chimenea led

Efecto llama
1800W
Termostato y regualdor de intensidad
66x13x46cm

Ref. 07194

	▲ Estufa chimenea led y repisa

1800W
70x22x71cm

Ref. 07196

	◀ Estufa chimenea led

1000/2000W
Simulación de chimenea
Efecto llama
56,5x24x38cm

Ref. 07195

	◀ Cesta quemador de pellets 
Imex El Zorro

Especial chimeneas 
o estufas de leña

30x25x17 Ref. 73051  
49x25x17cm Ref. 73055 

	◀ Estufa de leña frontal

Acero de hasta 4 mm
Cajón cenicero extraíble
Interior en vermiculita
Puerta y parrilla de fundición
Potencia calorífica: 11-15Kw

Ref. 07178

Estufas y chimeneas led

6



	▲ Chimenea de mesa

Bioetanol
Decorativa
Sin humo

Ref. 90945

	◀ Estufa de gas

Para exterior
Áltamente eficiente
Asas y ruedas incorporadas
Gas butano/propano
Ø42x115cm

Ref. 07154

Especial exterior
Eléctricas

GasBioetanol

	◀ Estufa de cuarzo para exterior

650/1300/2000W
Orientable de 0 a 45°
Interruptor y selector de potencias por tirador

Ref. 07090  
Con pie regulable (hasta 2,1m) Ref. 07091 

	▲ Estufa de cuarzo para exterior

900/1200/2100W 
Orientable de 0 a 45°
Interruptor y selector  
de potencias por tirador

Colgante de techo Ref. 07092  
Con pie regulable (hasta 2,1m) Ref. 07093 

	◀ Estufa gas

Para exterior
13KW
215cm altura

Ref. 07158

	▲ Caballete para corte 
de leña Garland

Acero galvanizado
Plegable

Ref. 84166

	◀ Soporte para cortar leña Wolfcraft

54x60x100cm

Ref. 82844

	▲ Soporte metálico 
para leña Wolfcraft

Ajustable - Extensible
Para piezas de 25-50cm
Resistente para exteriores

1,72-2,34 x 1,04m Ref. 82441  
1,76-3,24 x 1,04-1,46 Ref. 82451 

Almacenamiento y corte de leña
Calefacción
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Accesorios para chimeneas y estufas

	▲ Tostador giratorio

Color negro
Ideal para chimeneas

Ref. 73059

	▲ Cesta flexible para leña

40x40x31cm
Fabricado en plástico.

Ref. 77204

	▲ Cesta para leñero de esparto

60x35x45cm
Flexible y muy resistente

Ref. 74237

	▲ Alfombra ignífuga

50x100cm
Proteccion del suelo de 
chispas y brasas

Ref. 85885

	▲ Kit de chimenea “Deluxe” 

5 piezas
Color negro
Incluye:

Fuelle
Horquilla
Tenaza
Pala recogedora
Cepillo

Ref. 85750

	▲ Kit de chimenea

4 piezas
Color negro
Incluye:

Horquilla
Tenaza
Pala recogedora
Cepillo

Ref. 85751

	▲ Kit de chimenea

3 piezas
Color negro
Incluye:

Atizador
Pala recogedora
Cepillo

Ref. 85752

	▲ Cesta metálica  
para leña

Color negro
38x35x48cm

Ref. 85753

	▲ Escobilla de 
chimenea

Color negro
45,5x10cm

Ref. 85754

	◀ Rejilla salvachispas

Plegable
Color negro
110x60cm

Ref. 85755

	◀ Rejilla salvachispas

Color negro
67x61cm

Ref. 85756

	▲ Barbacoa calientaplatos redonda

Salida de humos trasera
Ø42x78,4cm
Acero de carbono decapado

Ref. 07179

	◀ Soporte para leña

33x33x68cm

Ref. 85766
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	▲ Bolsa de carbón instantáneo

1,5Kg
Se enciende directamente la bolsa

Ref. 85866

	▲ Kit deshollinador

Contiene 4 varillas de polipropileno 
1.400mm (total: 5,6m) + 1 erizo
Rosca metrica 12mm

Nylon Ø150mm Ref. 85888  
Nylon Ø200mm Ref. 85887  
Acero Ø250mm Ref. 85889 

Encendido y mantenimiento de chimeneas y estufas

	▲ Sin-hollin pellet

1,5Kg
Para la limpieza de estufas 
y calderas de pellet

Ref. 73886

	▲ Tronco deshollinador

Elimina en profundidad hollín, 
pavesas, resinas, grasas e 
incrustaciones de cualquier tipo 
producidas por la combustión

Ref. 85873

	▲ Pastillas encendido

96 unidades
Sin olores
Encendido rápido y seguro

Ref. 06561

	▲ Pastillas de encendido ecológicas

200 unidades
Larga duración
Compuestas de madera y aceites 
vegetales

Ref. 06563

	▲ Líquido/gel de encendido

Alto poder de encendido
1 litro

Líquido Ref. 85883  
Gel Ref. 85884 

	▲ Encendedor recargable

Indicado para barbacoas 
y chimeneas

Ref. 06566

	▲ Extintor de polvo

1Kg
Perfecto para acabar 
sin problemas con 
pequeños fuegos 
caseros

Ref. 99665

	▲ Kit reparación cordón plano

Autoadhesivo
Fibra de vidrio
Largo 2,5m

10x3mm Ref. 85882  
15x3mm Ref. 85848 

	▲ Kit reparación cordón aislante

2,5m de cordón + 50ml de adhesivo

Ø6mm Ref. 85877  
Ø8mm Ref. 85878  
Ø10mm Ref. 85879  
Ø12mm Ref. 85880 

	▲ Aerosol apagafuegos 
de espuma

600ml
Apaga incendios en 
aceites y similares

Ref. 99666

Calefacción
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	◀ Masilla refractaria

Resiste 1500°C
Color negro
300ml

Ref. 06569

	▲ Esmalte para radiadores

Blanco satinado
0,75L

Ref. 25091

	◀ Pintura anticalórica

Resistente hasta 600°C

Negro Ref. 96981 
Plata Ref. 96982

	◀ Esmalte para 
radiadores en 
spray

Blanco brillante
Secado rápido
Fácil aplicación

Ref. 95819

	◀ Sellador alta 
temperatura

Resiste hasta 300ºC
Siempre flexible

Ref. 95543

	◀ Sellador masilla 
refractaria

Resiste hasta 1500ºC
No blanquea

Ref. 95544

	◀ Pintura 
anticalórica

Apto para uso 
interior y exterior
Resistente hasta 
600°C

Negro Ref. 06567 
Gris Ref. 06568

	◀ Silicona refractaria

Sellador elástico de 
alta calidad
Resiste 250°C
Color negro
300ml

Ref. 06570

	◀ Calentador de pies

Pack de 2 unidades
Semiplantilla adhesiva
Más de 7h de calor
hasta 57°C

Ref. 90687

	◀ Calentador de pies

Pack de 2 unidades
Formato plantilla
Más de 7h de calor
hasta 37°C

Ref. 90688

	◀ Calentador de manos

Más de 20h de calor
Hasta 51°C

2u. x 10h Ref. 90685 
1u. x 20h Ref. 90686

	▲ Antihumedad

450g
Regula la humedad ambiental
Recipiente + recambio
Reduce hasta 40 - 60%
Duración de 1 a 3 meses

Ref. 85892 
Recambio 3 x 450g Ref. 85896 

	◀ Deshumidificador

210W
12litros/día
Depósito 2,5L
Volumen de aire por hora: 120m2

Para 20m2 aprox.

Ref. 07416

	▲ Percha antihumedad

210g Ref. 85859  
400g Ref. 85957 

Calentadores

Deshumidificadores
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	▲ Esmalte para radiadores

Blanco satinado
0,75L

Ref. 25091

	◀ Calentador de pies

Pack de 2 unidades
Formato plantilla
Más de 7h de calor
hasta 37°C

Ref. 90688

	▲ Almohadilla eléctrica doble

100W
3 regulaciones de temperatura
Apagado automatico en 90 minutos
Funda lavable

Ref. 07483

3232,955€,955€
	▲ Calienta pies eléctrico

100W
Regulador de temperatura
Apagado automático 
en 90 minutos

Ref. 07486

	▲ Calienta camas eléctrico

60W
180x80cm
Regulador de temperatura

Ref. 07485

	▲ Almohadilla eléctrica 
cervical

100W
Regulador de temperatura
Apagado automático en
90 minutos
Mando extraible

Ref. 07489

	▲ Almohadilla eléctrica dorsal

100W
Regulador de temperatura
Apagado automático 
en 90 minutos
Mando extraible

Ref. 07488

	▲ Almohadilla eléctrica

100W
Temperatura regulable
Apagado automatico en 90 minutos
Funda lavable

Ref. 07475

	▲ Manta eléctrica 

120W
180x130cm
Funda lavable
Regulador de temperatura

Ref. 07487

Almohadillas y mantas eléctricas

	◀ Bolsa de agua caliente

Funda de lana
2 litros

Renos nórdicos Ref. 76770 
Azul copos blancos Ref. 76771 
Rayas azules Ref. 76772 
Classico escocés rojo Ref. 76773 
Simetrías rojas Ref. 76774 
Cuadros colores marinos Ref. 76775 
Donut glaseado REf. 76776 
Alpaca pos star Ref. 76777 
Roja unicornio Ref. 76778 
Negra gatos enamorados Ref. 76779 
Gatos negros Ref. 76780 
Gingerbread man Ref. 76781 
Marrón osito Ref. 78990 
Cuidar el planeta Ref. 78991 
Zorro Ref. 78992 
Luna Ref. 78993 
Pingüino Ref. 78994

Bolsas de agua caliente

Calefacción
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Electricidad

Linternas

	▲ Linterna

3W - 200lm
Con imán y gancho
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)

Ref. 36380

	▲ Linterna compact recargable

10W - 900lm
Indicador de batería
Intensidad regulable
Base orientable
Con imán, gancho y clip de 
sujección

Ref. 36442

	▲ Linterna recargable

8W - 500lm
Con imán, gancho 
y clip de sujección
Varios modos de luz
Powerbank

Ref. 36392

	▲ Linterna recargable de taller

8W - 500lm
Iman y gancho de sujeción
3 posiciones:  
100% - 50% - flash
Powerbank

Ref. 36444

	◀ Linterna de trabajo 
recargable

20W - 1500lm
Varios modos de luz
Zonas iluminables 
independientes
Plegable y orientable
Powerbank
Hasta 8h de autonomía

Ref. 36154

	▲ Linterna doble solar recargable

10W - 750lm
3W - 70lm
Con imán y gancho
Powerbank
Intensidad regulable
Indicar de carga

Ref. 36126

	▲ Linterna recargable

500lm
Base regulable
Con imán y gancho/mosquetón
Varios modos de luz

Ref. 36155

	▲ Linterna doble recargable

20W - 1.000lm + 3W - 200lm
Carcasa de  aluminio
Varios modos de luz

Ref. 36120

Solar
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	▲ Linterna frontal recargable

3.000lm
Hasta 20h de autonomía
IP44
4 intensidades + flash: 
3000lm/1000lm/400l/25lm

Ref. 36160

	◀ Linterna de bicicleta/frontal 
recargable

180lm
Incluye:

Cinta para usar como linterna de 
cabeza
Soporte para fijar en el manillar
Petaca de bateria independiente
Funda para la bateria
Cargador

Ref. 36153

	▲ Linterna frontal

5W - 400lm 
Funciona con 3 pilas AAA
(no incluidas)
Varios modos de luz

Ref. 36123

	◀ Linterna frontal recargable

5W - 500lm
Varios modos de luz
Hasta 3h de autonomía

Ref. 36122

	▲ Linterna frontal recargable

5W + 3W
370lm
Encendido manual + sensor
IP54
Hasta 7h de autonomía

Ref. 36132

	▲ Linterna frontal

120lm
Intensidad regulable
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)

Ref. 36385

	◀ Linterna frontal recargable

400lm
Intensidad regulable
Carga en menos de 2h
Ultra ligera y cómoda
Clip metálico para utilizar 
sin cinta

Ref. 36417

	◀ Linterna frontal recargable

400lm
Multifunción

Ref. 36416

	▲ Linterna doble frontal 
recargable con sensor

5W - 300lm + 3W-120lm
5 funciones
Opción manual
o sensor de movimiento
Diseño tipo goma

Ref. 36127

	▲ Linterna emergencia  
recargable 6 en 1

Incluye:
Doble led (10W + 5W) - 400lm
Abridor de botellas
Cuter para cinturones
Punta rompecristales
Silbato de emergencia
2 puntas de destornillador

Varios modos luz
IP65

Ref. 36119

	▲ Linterna trasera de bicicleta

Recargable
Varias intensidades
Hasta 7h de autonomía

Ref. 36149

Alta
luminosidad

3.000lm

Electricidad
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	▲ Foco proyector recargable

20W - 2000lm
Soporte de acero
Batería de 4.400mAh
2 intensidades
Hasta 4h de autonomía
IP54

Ref. 36130

	▲ Super linterna de mano recargable

180W - 18000lm
5 modos de luz
IP67
Cuerpo de aluminio
Hasta 20h de autonomía
Recargable USB
Función powerbank

Ref. 36170

	◀ Pila Varta Longlife Power

Pack de 6 unidades

AA Ref. 38974 
AAA Ref. 38975

	◀ Pila Varta Longlife 
Max Power

Pack de 4 unidades

AA Ref. 38443 
AAA Ref. 38444

	▲ Mini linterna recargable

8W - 450lm
Cabezal orientable
3 modos de luz
Imán y clip de sujección
IP44

Ref. 36443

	◀ Linterna/farol de mano 
recargable

Varios modos de luz

Ref. 36146

	▲ Linterna de mano trIple 
recargable

420lm + 270lm + 160lm
Varios modos de luz
Con rosca de 1/4” para 
trípode
Asa rotativa 180°

Ref. 36144

Pilas

	▲ Foco proyector recargable

1.000lm
3 posiciones de luz
Con gancho e imán

Ref. 36116

	▲ Foco/proyector recargable

50W - 5.000lm
Varias intensidades
Hasta 6 horas de autonomía
Fabricado en aluminio

Ref. 36118

	▲ Linterna farol plegable recargable

6W - 400lm
6 modos de luz
Paneles laterales orientables
Hasta 15h de autonomía
Con imán y gancho
IP44

Ref. 36103

La más potente
18.000lm
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	◀ Prolongación

Manguera 3x1,5mm T/TL
Color blanco

1m Ref. 23200  
2m Ref. 23201  
3m Ref. 23202  
4m Ref. 23203  
5m Ref. 23204 

	◀ Pila Varta Longlife Power

Pack de 6 unidades

AA Ref. 38974 
AAA Ref. 38975

	◀ Linterna/farol de mano 
recargable

Varios modos de luz

Ref. 36146

Material eléctrico

	◀ Base multiple schuko

Con interruptor
Cable 1,5m (3x1,5mm)

3 tomas Ref. 41009  
4 tomas Ref. 41010  
5 tomas Ref. 41011  
6 tomas Ref. 41012 

	▲ Enrollacables

3 bases 2p+t 16A 250V 
+ 2 USB (2,4A)
5m de cable 3x1,5mm

Ref. 20017

	◀ Enrollacables 

5m
Cable 3x1mm
4 tomas T/TL
Protector térmico

Ref. 20050

	◀ Enrollacables

10m
Cable 3x1mm
4 tomas T/TL
Protector térmico

Ref. 20075

	◀ Multímetro digital 
Pancontrol

Probador de voltaje sin 
contacto de 2 etapas (ncv)
Prueba de fase de 1 polo con 
alarma acústica
Pantalla digital 21mm
Comprobación de diodos

Ref. 02142

	▲ Detector óptico de humo

Funciona con una pila 9V 
(no incluida)

Ref. 03214

	◀ Programador 
diario manual

Compacto

Ref. 03006

	◀ Programador 
diario manual

Ref. 03004

	◀ Powercubeoriginal+USB

4 tomas de corriente
2 tomas USB
Varios colores

Ref. 40201

	▲ Powercube extended+USB

4 tomas corriente
2 romas USB
Cable de 1,5m
Soporte adhesivo para fijar 
la base en cualquier lugar

Ref. 40203

	▲ Base múltiple 6 tomas

Con protector + interruptor
Cable de 3 metros

Ref. 41819

Electricidad

15



Iluminación

	▲ Aplique solar

6W - 720lm
Luz fría - 6.500K 
Sensor crepuscular y movimiento.
Punto de luz extraíble
IP65
Carga complementaria por USB

Ref. 31854

	◀ Aplique solar

10W - 1150lm
Color negro
Duración hasta 8h
Multiposición
IP65

Ref. 31844

	◀ Foco proyector solar

200W - 1500lm
Luz fría 6500K
IP65
Duración hasta 3 días
Mando a distancia
Incluye kit de montaje

Ref. 31855

	▲ Foco proyector solar slim

Luz fría 6500K
IP65
Duración hasta 3 días
Mando a distancia
Incluye kit de montaje

50W - 600lm Ref. 31856  
100W - 1200lm Ref. 31857  
200W - 1800lm Ref. 31858  
300W - 2500lm Ref. 31859  
400W - 3500lm Ref. 31860 

Focos y proyectores solares

	▲ Foco proyector solar con sensor

Luz fría 6500K
Sensor de presencia y crepuscular
IP65
Duración hasta 3 días
Mando a distancia
Incluye kit de montaje

100W - 1200lm Ref. 31862  
300W - 3500lm Ref. 31863 

	▲ Aplique solar

12W - 1.600lm
Con sensor de presencia 
y varias opciones de 
detección
IP54
Duración hasta 10h

Ref. 31821

16



	▲ Bombilla standard led E27

10W - 932lm

Luz fría - 6400K Ref. 98324 
Luz cálida - 3200K Ref. 98325

	▲ Bombilla standard led E27

Pack de 3 unidades
10W - 932lm

Luz fría - 6400K Ref. 98207 
Luz cálida - 3200K Ref. 98206

	▲ Bombilla esférica led E27

5W - 400lm 6400K

Luz fría - 6400K Ref. 98320 
Luz cálida - 3200K Ref. 98321

	▲ Bombilla esférica led E27

Pack de 3 unidades
5W - 400lm 6400K

Luz fría - 6400K Ref. 98203 
Luz cálida - 3200K Ref. 98201

Bombillas

	▲ Flexo led

5W - 450lm
Cargador inalámbrico 
para teléfonos móviles
Interruptor táctil

Ref. 30008

	▲ Flexo led

7W - 400lm

Plateado Ref. 30115 
Blanco Ref. 30116 
Negro Ref. 30117

Flexos de escritorio

	▲ Flexo de sobremesa

Rosca E27

Negro Ref. 30255 
Blanco Ref. 30257

	▲ Flexo de sobremesa 

Rosca E27

Blanco Ref. 30250 
Negro Ref. 30251 	▲ Flexo tipo arquitecto

Con mordaza de fijación
Rosca E27

Blanco Ref. 30080 
Negro Ref. 30081

	▲ Flexo led arquitecto

8W - 780lm
Con mordaza para mesa
2700K/3700K/4300K/5000K/6400K
Interruptor táctil

Ref. 30006

Tiras led

	▲ Tira de led inteligente Wiz

2m
Adhesiva
Funciona con wifi y bluetooth
Controlable desde teléfono o voz

Ref. 93201

	▲ Tira led RGB Grundig

3m
180 leds

Ref. 73465 17
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	◀ Lámpara de pie 
vintage

Rosca E27
3 patas de metal
Alto 159cm

Ref. 32121

Apliques

	▲ Plafón led inteligente Wiz

Ø242x23mm
Luz blanca cálida o fría ajustable
Super slim
Funciona con la aplicación wiz 
o con tu propia voz

14W - 1300lm - Blanco Ref. 93550  
14W - 1300lm - Negro Ref. 93551  
16W - 1500lm - Blanco Ref. 93552  
16W - 1500lm - Negro Ref. 93553 

	▲ Aplique superficie led

Extraplano
18W - 1820lm
Ø33x6,6cm

Luz fría - 6500K Ref. 32518  
Luz día - 4000K Ref. 32519 

	▲ Aplique superficie led

Extraplano
24W - 2490lm
37,5x37,5x7,1cm

Luz fría - 6500K Ref. 32526 
Luz día - 4000K Ref. 32525

	▲ Foco proyector RGB

10W
Con mando a distancia
Multifuncion
IP65

Ref. 70329

	▲ Lámpara de mesa

Rosca E27
Madera y tela
Alto 37cm

Ref. 32160

	◀ Lámpara de pie

Rosca E27
Madera y tela
Alto 150cm

Ref. 32159

	◀ Lámpara de pie 
vintage

Rosca E27
Pie de metal
Alto 155cm

Ref. 32123

	◀ Lámpara de pie 
vintage

Rosca E27
Pie de metal
Alto 150cm

Ref. 32122

	▲ Lámpara de sobremesa

Estructura metálica
Rosca E27
Ø20x27,5cm

Ref. 32118

	▲ Lámpara de techo

Estructura metálica
Rosca E27
Ø19x26

Ref. 32119

Convierte 
cualquier 

lámpara en 
inteligente

Lámparas

WIFI

	▲ Enchufe inteligente Wiz 

Wifi y bluetooth
Permite convertir cualquier 
lámpara en inteligente 
facilmente

Ref. 93203
18
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	◀ Lámpara de pie

Rosca E27
Madera y tela
Alto 150cm

Ref. 32159

Jardín

	▲ Funda de protección

Para mesa rectangular y sillas
Bolsillos transpirables
Con ojales y cuerda de sujeción

225x143x90cm - Polietileno 100g/m2 Ref. 74666  
225x143x90cm - Poliéster 240g/m2 Ref. 74684  
325x205x90cm - Polietileno 100g/m2 Ref. 74667  
325x205x90cm - Poliéster 240g/m2 Ref. 74685 

	◀ Funda protección

Para sillas
68x68x110cm
Polietileno 100g/m2

Con ojales y cuerda de sujeción

Ref. 74668

	▲ Funda de protección

Para tumbonas
78x205x40cm
Con ojales y cuerda de sujeción

Polietileno 100g/m2 Ref. 74669  
Poliéster 240g/m2 Ref. 74687 

Fundas de protección

	◀ Invernador PL especial

Especial para piscinas 
de poliester
Para el mantenimiento 
del agua de la piscina 
en periodos de 
hibernación
Poder bactericida
5 litros

Ref. 81711

	◀ Invernador líquido

Para el mantenimiento 
del agua de la piscina 
en periodos de 
hibernación
Poder bactericida
5 litros

Ref. 81709

	◀ Dosificador automático 
flotante

2Kg
5 acciones para invierno
Larga duració

Ref. 81710

Mantenimiento de piscinas

	◀ Funda de protección

Para sombrilla
Ø25-70x302cm
Polietileno 100g/m2

Cuerda de sujeción
Cremallera de cierre

Ref. 74677

Jardín
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	▲ Tijera universal Cellfast

Para plantas y flores

Ref. 75674

	▲ Tijera de poda Cellfast

Hojas de acero templado

By pass Ref. 75675 
Yunque Ref. 75676

Poda y recolección

	▲ Tijera recta Cellfast

Para brotes verdes
Hoja en acero templado de 20cm
Sistema de engranajes que 
potencian la fuerza de corte

Ref. 75677

	▲ Cortarramas Cellfast

Sistema bypass para ramas tiernas
Hoja en acero templado
Corte hasta 45 mm
Sistema de engranajes que 
potencian la fuerza de corte

Ref. 75678

	▲ Cortarramas Cellfast

Sistema yunque para ramas secas
Hoja en acero templado
Corte hasta 45 mm
Sistema de engranajes que 
potencian la fuerza de corte

Ref. 75679

	▲ Tijera universal de jardín 
Stocker

Corte pasante
Manejable y ligera

Ref. 79004

	▲ Tijera de vendimia Stocker

Compacta y ligera

Curva Ref. 79005 
Recta Ref. 79006

	▲ Starter kit de poda 
Stocker

Serrucho plegable
Tijera baypass con 
empuñadura ergonómica

Ref. 79003

	▲ Tijera de mango largo Stocker

Sistema bypass
Largo 150cm

Ref. 79026

	◀ Serrucho  con mango 
telescópico Stocker

Longitud: 230 - 385cm

Ref. 79027

	▲ Afilador Cellfast

Ideal para darle filo a 
cualquier herramienta 
de corte en el jardín
Ideal para afilar la 
hachas

Ref. 75695

	▲ Cortarramas en altura Cellfast

Sistema de pértiga de 2 m
Corte de hasta 25mm
Tijera basculante
Estructura de aluminio

Ref. 75680

	◀ Hacha universal Cellfast

Hoja de acero templado
Mango de fibra de vidrio
Sistema safe touch

26cm Ref. 75688  
45cm Ref. 75689  
61cm Ref. 75690 

	◀ Serrucho telescópico curvo 
Kamikaze

Pértiga de 3m
Hoja curva de 330 mm
Diente japonés endurecido
Funda de plástico incluida

Ref. 79215

	▲ Serrucho S-330H Force Kamikaze

Hoja curva de 330mm
Diente japonés endurecido
Diseño de diente cónico
Mango de plástico
Funda de plástico incluida

Ref. 79212

	▲ Serrucho S-330H Kamikaze

Hoja curva de 330mm
Diente japonés endurecido
Diseño de diente standar
Mango de plástico
Funda de plástico incluida

Ref. 7921020



Herramientas de jardín

	▲ Rastrillo para follaje 
regulable Stocker

Mango telescópico 
1,28-1,6m
Ancho de trabajo
19 a 56cm

Ref. 79076

	▲ Set jardín Cellfast

Incluye:
Paleta de transplante 
estrecha
Cultivador de mano
Guantes de jardín

Ref. 75702

	▲ Navaja de injertar Stocker

55mm
Con levanta corteza
Hoja de acero temperado
Plegable

Ref. 79094

	▲ Guantes de jardín Cellfast

Téxtil elástico de color gris
Protección en en la palma 
de la mano y dedos de 
caucho

Ref. 75705

	▲ Rastrillo Cellfast

Mango de aluminio

Universal PVC 41cm Ref. 75681  
Acero 37cm Ref. 75684  
Para hojas PVC 52cm Ref. 75685  
Abanico flexible PVC 65cm Ref. 75686 

	▲ Pala/pico multiusos plegable 
Cellfast

Ideal jardín, camping y montañismo
19 cm en posición plegada
46 cm desplegada

Ref. 75687

	◀ Pala de nieve

94cm

Ref. 74740

	▲ Big bag

Saco de escombros
90x90x90cm
Aguanta hasta 1000Kg

Ref. 90121

	◀ Cubo plegable de jardín Cellfast

Muy ligero, impermeable al agua y 
resistente al desgarro
Ideal para la recogida de hojas y 
poda
C de asas para el transporte

Ø40cm - 56L Ref. 75707  
Ø56cm - 172L Ref. 75708 

	▲ Protector de 
canalizaciones

Ø12x15cm

Ref. 73750

	◀ Serrucho telescópico curvo 
Kamikaze

Pértiga de 3m
Hoja curva de 330 mm
Diente japonés endurecido
Funda de plástico incluida

Ref. 79215

Jardín
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Herramientas

▲ Batería li-ion de 20v

Compatible con toda la gama 
de herramientas 20V Koma 
Tools Pro series

2Ah Ref. 08770 
4Ah Ref. 08771 
5Ah Ref. 08774 

▲ Cargador de batería

60W - 2,3A
Tiempo de carga:
2Ah=60’ - 4Ah=120’ - 5Ah=140’

Ref. 08772

▲ Cargador rapido de batería

125W - 5A
Tiempo de carga:
2Ah=30’ - 4Ah=60’ - 5Ah=70’

Ref. 08773

▲ Mini motosierra 20v

Tensado sin herramientas
Espada 10cm

Ref. 08360

▲ Kit tijera poda 20v
Corte hasta Ø28mm
Incluye 1 batería 2Ah y cargador 
Ref. 08195

▲ Sierra de sable 20V

Longitud de carrera: 24,4mm
0 a 2800rpm
Cambio rápido de hoja sin llave
No incluye batería ni cargador

Ref. 08776

▲ Amoladora 20v

Motor brushless (sin escobillas)
8500rpm
Para disco de Ø125mm
Llave en el mango
No incluye batería ni cargador

Ref. 0876622



	▲ Kit taladro percutor 20V

0-450/0-1750rpm
Portabrocas sin llave Ø13mm
19 posiciones de apriete + 
taladro + percutor
Led de trabajo
Gancho para cinturón
Incluye 2 baterías 2Ah, 
cargador, ccesorios y maletín 
de transporte

Ref. 08750

	▲ Kit taladro atornillador 20V

Motor brushless (sin escobillas)
0-450/1600rpm
Portabrocas sin llave de Ø10mm
Luz de trabajo
16 Posiciones de apriete
45Nm
Incluye 2 baterías de 2Ah, 
cargador, y maletín de transporte

Ref. 08372

	◀ Kit martillo percutor 20v

0-1500rpm - 0-5500ipm
Fuerza de impacto 1,8J
Percutor, taladro o ambos
Portabrocas SDS+
Incluye 1 batería de 4Ah, 
cargador, 3 brocas y 
maletín de transporte

Ref. 08784 
Sin batería ni cargador: 
Ref. 08763 

	◀ Kit amoladora 20V

Protector de Ø115mm
9500rpm
Llave para cambiar el disco
alojada en el mango
Incluye 1 batería de 4Ah, 
cargador y maletín de 
transporte

Ref. 08760 
Sin batería ni cargador: 
Ref. 08752 

	▲ Kit taladro atornillador 20V

Con 70 accesorios y herramientas
0 a 400/1110rpm
Portabrocas sin llave Ø10mm
19 posiciones a priete + taladro
Led de trabajo
Incluye 1 batería de 2Ah, cargador, 
y maletín de transporte

Ref. 08375

	◀ Kit taladro atornillador 20V

Con 40 accesorios
0 a 400/1110rpm
Portabrocas sin llave Ø10mm
19 posiciones a priete + taladro
Led de trabajo
Incluye 1 batería de 2Ah, 
cargador, y maletín de transporte

Ref. 08374

	▲ Kit caladora 20V

0-2300rpm
Sistema de cambio rápido
Incluye una sierra para madera
Sistema de corte fijo o pendular
Incluye 1 batería de 2Ah, 
cargador y maletín de 
transporte

Ref. 08785 
Sin batería ni cargador: 
Ref. 08754 

	▲ Kit artillo perforador 20V

Portabrocas SDS+
0-850rpm
Fuerza de impacto de 1,3J
Luz de trabajo
Incluye 1 batería de 4Ah, 
cargador y maletín de 
transporte

Ref. 08373

	◀ Soplador/aspirador/triturador 40v

Motor brushless (sin escobillas)
Incluye bolsa de recogida
4 velocidades + turbo
No incluye baterías ni cargador

Ref. 08787

	▲ Sierra de sable 20V

Longitud de carrera: 24,4mm
0 a 2800rpm
Cambio rápido de hoja sin llave
No incluye batería ni cargador

Ref. 08776

	◀ Taladro percutor 20V

Motor brushless (sin escobillas)
0-500/0-1800rpm
Portabrocas sin llave Ø13mm
19 posiciones de apriete + taladro 
+ percutor
Led de trabajo
Gancho para cinturón
No incluye batería ni cargador

Ref. 08762

	▲ Amoladora 20v

Motor brushless (sin escobillas)
8500rpm
Para disco de Ø125mm
Llave en el mango
No incluye batería ni cargador

Ref. 08766

40V

Herramientas
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	◀ Hidrolimpiadora

1.200W - 90 bar
Manguera 5m
Incluye boquilla graduable, 
extensión de lanza, manguera, 
pistola ergonómica, depósito de 
jabón

Ref. 08470

	◀ Hidrolimpiadora

1.500W - 120 barManguera 5m
Incluye boquilla graduable, 
extensión de lanza, manguera, 
pistola ergonómica, depósito de 
jabón

Ref. 08471

	◀ Hidrolimpiadora

1.800W - 140 barManguera 5m
Incluye boquilla graduable, 
extensión de lanza, manguera, 
pistola ergonómica, depósito de 
jabón, cepillo pequeño, cepillo 
rotatorio para suelo

Ref. 08472

	◀ Hidrolimpiadora

2.200W - 170 bar
Depósito de jabón integrado
manguera TPU 5m
Incluye pistola ergonómica, 
extensión con boquilla graduable

Ref. 08473

	▲ Sierra circular 20V

3.800rpm
Disco Ø165mm
Profundidad máxima de corte 55mm
Toma de aspiración de viruta
No incluye batería ni cargador

Ref. 08764

	▲ Multiherramienta 20v

11000 a 21000rpm
Oscilacion de 3,2°
Cambio rápido de hoja sin llave
Accesorios: 1 almohadilla de lijado 
+ 1 hoja de lija + 1 raspador 
+ 1 sierra
No incluye batería ni cargador

Ref. 08765

	▲ Llave de impacto 20v

Motor brushless (sin escobillas)
Portaherramientas 1/2”
Par de apriete 280Nm
0-2300rpm/0/3400ipm
Luz de trabajo
Gancho de cinturón
No incluye batería ni cargador

Ref. 08783

	▲ Aspirador soplador 20V

Tamaño reducido
Bolsa incluida
Luz de trabajo
No incluye batería ni cargador

Ref. 08767

	◀ Bolsa herramientas

12 bolsillos interiores
10 bolsillos exteriores
Correa ajustable
41,5x21x27cm

Ref. 08389

	◀ Bolsa herramientas

21 espacios interiores
20 bolsillos exteriores
Correa ajustable
49x23x25,2cm

Ref. 08390

	◀ Lijadora 20v

0 a 12000rpm
Suela de velcro
Accesorios: filtro recoge polvo + 2 
lijas p80
No incluye batería ni cargador

Ref. 08753

	◀ Lijadora de banda 20v

120-350m/min
Salida para aspirador
Lija de 76x 457mm
No incluye batería ni cargador

Ref. 08778
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	▲ Atornillador a batería

3,6V
53 accesorios
Convertible vertical/pistola
6 Posiciones de apriete
Maletín de transporte

Ref. 08723

	▲ Kit taladro atornillador 14,4V

 0-700rpm
19 Posiciones de apriete
Portabrocas automatico de Ø10mm
Luz de trabajo
Incluye 1 batería de 1,5Ah,
cargador y maletín de transporte

Ref. 08376

	▲ Taladro percutor

500W
0-2600rpm
Portabrocas automático de Ø13mm 

Ref. 08700

	▲ Taladro percutor

710W
0-2600rpm
Portabrocas automático de Ø13mm

Ref. 08701

	▲ Taladro percutor

1050W
0-1100/2800rpm
Portabrocas 
automatico de 
Ø13mm. 

Ref. 08725

	◀ Amoladora

900W
Para disco Ø125mm
0-11000 rpm
Maletín de transporte

Ref. 08702

	▲ Amoladora

1050W
Para disco de Ø125mm.
0-11000rpm
Maletín de transporte

Ref. 08721

	▲ Sierra de calar

580W
0-3000rpm
Base ajustable
Incluye guia y sierra HCS 12tpi

Ref. 08705

	▲ Lijadora orbital

150W
0-11000rpm
Toma de aspiración
Incluye 1 lija y conexión 
a aspirador

Ref. 08706

	▲ Lijadora tipo mouse

105W
0-12000rpm
Toma de aspiración
Incluye 1 lija

Ref. 08707

	◀ Mini herramienta rotativa

170W
8000-35000rpm
190 accesorios
Maletín de transporte

Ref. 08709

	◀ Decapador

2000W
4 boquillas y accesorios
2 intesidades de calor

Ref. 08708

	◀ Bomba para extracción de agua

400/500*W
Caudal 8.000/10.000* l/h
Altura máxima 5 (sucias) / 7/8*m (limpias)
Profundidad maxima 7m

Aguas limpias hasta Ø5mm Ref. 08790  
Aguas limpias hasta Ø5mm Ref. 08791 * 
Aguas sucias hasta Ø35mm Ref. 08792 

	◀ Set 20 accesorios para mini 
herramienta rotativa

Especial limpieza y pulido
Cepillos, discos de fieltro, 
pasta de pulir, etc.

Ref. 08735

	◀ Bolsa herramientas

21 espacios interiores
20 bolsillos exteriores
Correa ajustable
49x23x25,2cm

Ref. 08390

Herramientas
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	▲ Martillo perforador SDS-plus 
Black+Decker

650W
0-1600rpm
Con maletín de transporte

Ref. 84412

	▲ Martillo perforador SDS-plus 
Black+Decker

1250W
0-900rpm
Con maletín de transporte

Ref. 84411

	▲ Taladro atornillador 18v 
Black+Decker

Portabrocas 10mm
Incluye batería de 1,5Ah, 
cargador y maletín de 
transporte

Ref. 84407

	▲ Taladro percutor 18v 
Black+Decker

Portabrocas 10mm
11 posiciones de apriete
0-1400rpm
Incluye cargador, 2 
Baterías de 1,5Ah y 
maletín de transporte

Ref. 84406

	▲ Sierra de calar Black+Decker

400W
3.000rpm
Incluye 1 hoja de corte  
para madera

Ref. 19448

	◀ Kit hidrolimpiadora Black+Decker

1300W - 110 bar
Incluye: manguera de 6m, botella 
de jabón de 0,5l, pistola 360º, lanza, 
conector de parada automática, 
boquilla de pulverización, filtro, 
aguja de limpieza y cepillo para 
patios.

Ref. 19459

	▲ Atornillador monta-muebles 
Hexdriver Black+Decker

3,6V
Atornillador sin cable para 
tareas de bricolaje y montaje de 
muebles de forma eficaz y rápida
5,5Nm de par de apriete máximo
Velocidad 180 rpm
Batería 1500Ah
Recarga micro-usb
Incorpora luz led de trabajo
Incluye 5 puntas para atornillar

Ref. 84400

	▲ Taladro percutor Black+Decker

500W
0-2900rpm
Empuñadura lateral  
multi-posición

Ref. 84402

	▲ Taladro percutor Black+Decker

710W
0-2800rpm
Empuñadura lateral  
multi-posición

Ref. 84414
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	▲ Atornillador en línea 6v 
Black+Decker

Funciona con pilas AA (incluidas)
220rpm
Incluye accesorios

Ref. 84432

	▲ Mini amoladora Black+Decker

710W
Para disco de Ø115mm
12.000rpm
Arranque suave

Ref. 84401

	▲ Lijadora rotórbital Black+Decker

230W
13.000rpm
Órbita 2,4mm
Base Ø125mm
Incluye 1 hoja de lija
Bolsa para succión de polvo

Ref. 84419

	▲ Sierra de sable Black+Decker

750W
0-2800rpm
Longitud de carrera 20mm
Incluye 1 hoja de sierra para madera, 
1 hoja de sierra para metal y soporte 
para ramas extraible

Ref. 84422

	▲ Taladro percutor Black+Decker

710W
0-2800rpm
Empuñadura lateral  
multi-posición

Ref. 84414

	▲ Atornillador 18W Dewalt

Especial panel de yeso
Motor Bruschless (sin escobillas)
Portapuntas 6,35mm
0-4400 rpm
30Nm
Incluye 2 baterías 2,0Ah, cargador,  tope de 
profundidad, portapuntas magnético, punta 
de 25mm PR2 y maletín de transporte

Ref. 84581

	▲ Taladro atornillador 18V Dewalt

Motor Bruschless (sin escobillas)
0-450/0-1650rpm
65Nm
Portabrocas de 13mm
Incluye 2 baterías 1,5Ah, cargador y 
maletín de transporte

Ref. 84556

	▲ Taladro percutor 18v Dewalt

2 velocidades variables
42Nm
Portabrocas de 13mm
Incluye 2 baterías 2Ah, cargador y 
maletín de transporte

Ref. 84555

	▲ Soplador eléctrico Garland

3000W
Caudal 0,27m3/s

Ref. 84145

	◀ Tijera eléctrica para poda Garland

Incluye 2 baterías de2,6Ah
Corte máximo Ø25-30mm

Ref. 84113

	◀ Sierra eléctrica de poda Garland

Motor Brushless (sin escobillas)
Espada 10cm
Lubricación automática
Incluye 2 baterías, cargador y 
maletín transporte

Ref. 84114

	◀ Desbrozadora de 
gasolina Garland

51,7cm3

1,65Kw/2,2cv
Ancho de corte hilo: 
460mm
Ancho de corte disco: 
255mm
Manillar doble plegable
Sistema antivibración

Ref. 84191

Herramientas
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	▲ Llave dinamométrica Workpro

Mango de aleación de aluminio

1/4” - 5-25Nm Ref. 21131  
1/2” - 40-220Nm Ref. 21132 

	▲ Juego de 8 llaves allen plegables 
Workpro

Acero templado al cromo-vanadio
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8mm

Ref. 21080

	▲ Destornillador de carraca Workpro

38 piezas
Puntas de acero al cromo-vanadio
Portapuntas 1/4”

Ref. 21094

	▲ Juego de herramientas 
Workpro

108 piezas

Ref. 21141

	▲ Juego de herramientas 
Workpro

46 piezas

Ref. 21111
	▲ Juego de carraca 
y llaves de vaso 
Workpro

14 piezas
Carraca de 1/4”

1/2” Ref. 21137  
3/8” Ref. 21138 

	▲ Juego de 9 llaves Workpro

Acero al cromo-vanadio
Acabado mate

Fijas Ref. 21100  
Fijas combinadas Ref. 21130 

	▲ Maleta estanca antichoque 
Workpro

Resistente al agua, a los golpes, 
aplastamientos, polvo, etc
Espuma interior recortable
46,5x36x17,5cm 

Ref. 21113

	▲ Organizador apilable Workpro

12 cajones
Estructura enlazable y apilable
295x195x160mm

Ref. 21110

	▲ Juego de 8 destornilladores 
Workpro

Cromo-vanadio
Punta magnética
4 PH + 4 planos

Ref. 21074

	▲ Juego de puntas de destornillador 
Workpro

12 puntas + Soporte magnético

Ref. 21040

	▲ Alicates de pico 
loro Workpro

250mm
Ajuste rápido
Cromo vanadio

Ref. 21066
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	▲ Llave de vaso universal

Con accesorios
Para cualquier tipo de tuerca, 
tornillo, escarpia, alcayata, etc.
Se adapta a cualquier tamaño y 
forma de 7-19 mm

Ref. 08132

	◀ Extensor flexible magnético 
para atornillador

Con rotación 360°
Permite atornillar o 
desatornillar en zonas de difícil 
acceso o en espacios pequeños 
y limitados
Incluye 10 puntas

Ref. 90842 	▲ Brocas extractoras

Para extraer tornillos dañados
Set de 4 brocas de distinto 
tamaño

Ref. 08137

	◀ Banco de mordaza Wolfcraft

Chasis reforzado

Ref. 82659

	▲ Soporte guía de aspiración para 
amoladora

Apto para discos de 115 y 125 mm
Fácil montaje sin herramientas
Ideal para la aspiración de polvo 
del corte con discos diamantados

Ref. 82406

	▲ Juego de uniones Wolfcraft

55 piezas
Para uniones invisibles en madera

Ref. 82440

	◀ Caballetes/mesa de trabajo 
Toughbuilt

Pack de 2 caballetes
100% de acero
Totalmente ajustable
Plegable de forma compacta
Capacidad hasta 589Kg cada uno

Ref. 79950

	▲ Eje flexible con 
portabrocas Wolfcraft

Ø8mm
Longitud 1300mm

Ref. 82853

	▲ Juego universal de ensamblaje 
de madera Wolfcraft

79 piezas
Perfecto para unir madera con 
espigas 6, 8 y 10mm

Ref. 82437

Caballetes y bancos de trabajo

Accesorios

	◀ Bolsa de herramientas Workpro

Cremallera superior
Bolsillo exterior de malla

32x21x23cm Ref. 21091  
35x19x22cm Ref. 21136 

	▲ Organizador apilable Workpro

12 cajones
Estructura enlazable y apilable
295x195x160mm

Ref. 21110

	◀ Caja de herramientas 
Workpro

41 x 23 x 20,5cm
Compartimentos 
exteriores
Bandeja de transporte 
extraible

Ref. 21107

Herramientas
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	◀ Grifo automático pra grifería

Convierte un grifo normal en 
un grifo con sensor que abre y 
cierra sin tocarlo
Para rosca M22 o H24
Doble sensor
Carga USB
Hasta 9 meses sin cargar
Ideal para el ahorro del agua

Ref. 01119

	◀ Grifo monomando

Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos/adaptadores 
rosca

	◀ Grifo monomando Altea series

Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos/adaptadores rosca

Hidro

Grifería

	▲ Kit ahorro agua

Incluye:
2 aireadores/reductores de caudal para lavabo
1 aireador/reductor de caudal para fregadera
1 reductor de caudal para ducha
Llave de montaje y desmontaje

Ref. 01609

Hasta 50%
de ahorro
de agua

	▲ Lavabo
Ref. 01160 

	▲ Lavabo
Ref. 01141 

	▲ Bañera
Ref. 01162 

	▲ Bañera
Ref. 01143 

	▲ Ducha
Ref. 01163 

	▲ Ducha
Ref. 01148 

	▲ Fregadera repisa
Ref. 01164 

	▲ Fregadera repisa
Ref. 01140 

	▲ Fregadera pared
Ref. 01165 

	▲ Fregadera pared
Ref. 01145 

Video demo

Video demo
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	▲ Mango de ducha

Anticalcareo
3 Funciones
Color cromo

Ref. 01343

	▲ Mango de ducha

Anticalcareo
3 Funciones
Color cromo

Ref. 01330

Ducha

Accesorios baño

	▲ Mango de ducha Square

Anticalcáreo
3 funciones
Color cromo

Ref. 01332

	▲ Mango de ducha Young

Botones de fácil limpieza
5 funciones

Negro Ref. 01429 
Blanco Ref. 01430

	▲ Escobillero WC

Blanco Ref. 01451 
Negro Ref. 01454

	▲ Escobillero

Acero inoxidable
Ø10x40cm

Ref. 01417

	▲ Escobilla de goma

Antibacteriana
Se lava y se limpia 
muy fácilmente

Ref. 01019

	▲ Portarrollos de pie 2 en 1

Acero inoxidable
Almacena 4 rollos de repuesto

Ref. 01418

	▲ Limpiador para el baño/ducha

Gancho para colgarlo
Limpieza sin reflejos de superficies 
lisas, tales como espejos, 
mamparas de ducha y azulejos

Ref. 01415

	◀ Papelera de baño

Acero
3 litros

Ref. 01027

	▲ Papelera de baño

Acero inoxidable
3 litros
Soporte para bolsas integrado

Liso Ref. 01421

	▲ Ecoducha multifunción con 
aromaterapia y minerales

Proporciona efectos beneficiosos 
y relajantes para la piel 
Activación antibacteriana y filtro 
iónico eco

Ref. 01018

Hidro
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	▲ Espejo cuadrado

44 x 28cm
Diversos colores

Ref. 73562

	▲ Espejo de pie cuadrado

Doble cara: x1 y x5 aumentos
Marco negro
Pie de bambú

Ref. 01534

	◀ Espejo rectangular con led

20W
Regulador de potencia (5% - 100%)
Tonalidad regulable (3000K - 6500K) 
Función antivaho
Marco de aluminio
80x60cm

Rectangular - 80x60cm Ref. 32435 
Redondo - Ø60cm Ref. 32436

	◀ Extractor de aire

12W - Ø8cm Ref. 08407  
15W - Ø10cm Ref. 08408 

	◀ Organizador de 
baño esquinero

3 niveles
Bambú
23x23x61cm

Ref. 01774

	◀ Carro de baño

Bambú
74,5x36x15cm

Ref. 01866

	◀ Tapa WC

Basic Ref. 01512  
Top Ref. 01511  
Roca Victoria Ref. 01937  
Roca Dama Ref. 01936 

	▲ Armario bajo para lavabo

Bambú
60x30x62cm

Ref. 73245
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	▲ Mecanismo de descarga Roca

Kit doble pulsador corto D2D Ref. 01921  
Kit doble pulsador corto D1D Ref. 01922  
Kit mecanismo de descarga D1P Ref. 01915  
Kit mecanismo de descarga D1D Ref. 01913  
Kit mecanismo de descarga D2D Ref. 01914  

	▲ Mecanismo de descarga Prhie

Válvula  flotador Altis lateral 3/8” Ref. 01828  
Válvula flotador For All Dual 3/8” Ref. 01830  
Descarga simple Hydro Ref. 01827  
Descarga doble pulsador Niagara Ref. 01826 

	◀ Cortina para baño

Poliéster
Color blanco
180x200cm

Ref. 01785

	▲ Alfombrilla para ducha y bañera

Antideslizante
Ventosas de sujección adherentes
Anti bacterias y fácil limpieza
Anti-acumulación de agua
100x40

Transparente Ref. 68659 
Azul Ref. 68660

	▲ Alfombra de baño microfibra

Base antideslizante 
Diversos colores
60x40cm

Ref. 68673

	▲ Alfombra de baño de diatomita

60x39x1cm
Roca natural porosa y ligera, con 
propiedades ultra absorbentes
Seca el agua de forma casi 
instantanea

Ref. 01840

	▲ Tarima de baño

Para interior y exterior
55x55cm
Resistente y antideslizante

Gris Ref. 01442 
Blanco Ref. 01443

	▲ Asa de baño

Color cromo
Longitud: 25cm

Ref. 01215

	▲ Barra de seguridad

Sistema de ventosa horizontal
Apto para todas las superficies 
lisas y no porosas
Indicador de color sujeción segura

Ref. 01422

Descargas WC

Hidro

33



	▲ Ceys cola blanca rápida

Para encolado de madera
125g

Ref. 95610

	▲ Contactceys

Cola de contacto polivalente para 
unir multitud de materiales
30ml

Ref. 95615

	◀ Loctite universal

Adhesivo instantáneo
Máxima fuerza de unión
3g

Ref. 96600

	▲ Loctite pincel

Adhesivo instantáneo
Máxima fuerza de unión
5g

Ref. 96602

	▲ Pattex no mas clavos

Adhesivo de montaje extra fuerte 
que elimina la necesidad de usar 
clavos y tornillos
150g

Ref. 96612

	▲ Pattex cola de contacto

30g
Pega de forma rápida, segura y 
resistente, permite un encolado 
flexible y se adhiere a casi todos los 
materiales

Ref. 96650

	▲ Adhesivo cianocrilato

Pegado extra rápido
3g

Ref. 96456

	▲ Adhesivo instantáneo

Aplicación con pincel
7g

Ref. 47656

Adhesivos

Ferretería
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	▲ Cinta doble cara 
universal Tesa

Para suelos
10m x 50mm

Ref. 47052

	▲ Cinta doble cara Tesa

Ancho 19mm
Transparente
Para exterior

5m Ref. 47056  
25m Ref. 47266 

	◀ Ceys total tech

Adhesivo sellador que pega, sella y 
repara bajo todo tipo de condiciones
290ml.

Ref. 95584

	▲ Ceys montack cinta

Masillas adhesivas para pegar 
y fijar todos los materiales

Ref. 95648

	▲ Pattex no mas clavos

Adhesivo de montaje extra fuerte 
que elimina la necesidad de usar 
clavos y tornillos
150g

Ref. 96612

	◀ Silicona universal

Sellador acético con fungicida
280ml

Blanca Ref. 96450 
Translúcida Ref. 96451

	◀ Espuma poliuretano

Monocomponente
Endurece gracias a la 
humedad del aire
750ml

Con cánula Ref. 96452 
Pistola Ref. 96453

	◀ Espuma poliuretano

Monocomponente
Endurece gracias a la 
humedad del aire
300ml

Ref. 96457

	▲ Adhesivo instantáneo

Aplicación con pincel
7g

Ref. 47656

	◀ Pegamento epóxico Pegatanke

Bicomponente
Alta resistencia
Pega cualquier tipo de material
Curado total 150 minutos

Resistencia 250Kg - 300°C 
Clásico negro - 44g Ref. 96480

Resistencia 200Kg - 250°C 
Blanco - 44g Ref. 96481

Resistencia 700Kg - 500°C 
Transparente - 32g Ref. 96482

Resistencia 400Kg - 700°C 
Acero negro - 32g Ref. 96483

	◀ Burlete bajo puerta  
PVC rígido

1m
Con cepillo de fibra

Blanco Ref. 47315  
Marrón Ref. 47316  
Transparente Ref. 47317 

	▲ Burlete doble 
cara bajo puerta

95cm x 25mm
Gris

Ref. 47318

	◀ Burlete 
autoadhesivo 
de caucho

6m x 9mm

Blanco Ref. 47310 
Marrón Ref. 47311

Aislamiento

Video demo

Ferretería
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	◀ Elimina moho

Acaba de raíz con las 
manchas de moho, algas 
y musgo producidas por 
la humedad
500ml

Ref. 95761

	◀ Toallitas limpiadoras

Alta resistencia
Eliminar manchas de 
selladores y suciedad de 
superficies, herramientas 
y manos
Bote 100 unidades

Ref. 96441

Lubricación y limpieza

	◀ Lubricante multiusos

Afloja y lubrica
Limpia los contactos eléctricos
Elimina la humedad

200ml Ref. 08243  
400ml Ref. 08244 

	◀ Descongelante en spray

Para parabrisas y 
cerraduras
Indispensable en invierno

Ref. 95835

	◀ Aceite lubricante WD40

100ml Ref. 08250  
250ml doble acción Ref. 08291 

	◀ Limpia frenos

Secado rápido
Válvula 360°
600ml

Ref. 96458

Impermeabilizantes

	▲ Aguastop Ceys Invisible

Impermeabilizante para 
cubiertas, terrazas, etc.
1L

Ref. 95672

	▲ Aguastop antihumedad Ceys

Soluciona problemas de 
humedades en paredes 
interiores y fachadas 
exteriores
750g

Ref. 95679

	▲ Aguastop caucho fibras Ceys

Impermeabilizante en base de 
caucho reforzado con fibras
5Kg

Ref. 95597

	▲ Impermeabilizante con fibras 
Fischer

Recubrimiento impermeable, elástico 
y adecuado para impermeabilización 
de techos, terrazas, etc

750ml - Blanco Ref. 96324  
750ml - Terracota Ref. 96325  
4L - Blanco Ref. 96261  
4L - Terracota Ref. 96263 

	◀ Aguaplast Spray 
impermeabilización

Producto en base goma para 
impermeabilizar y proteger todo 
tipo de superficies
400ml

Ref. 24947

	◀ Aguaplast impermeabilización

 Impermeabiliza y repara fachadas, 
piscinas, hormigón... 
Resistencia al agua salada y al salitre
Impermeable en capa superior a 
3mm
1Kg

Ref. 2494636



	▲ Pintura plástica interior y exterior

Blanco mate

4 litros Ref. 25404  
15 litros Ref. 25405 

	◀ Aguarrás símil

Disolvente para pintura sintética
Ideal para la limpieza de brochas, 
pinceles y demás utensilios

500ml Ref. 96695  
1L Ref. 96696 

	◀ Disolvente sintético

Formulado para diluir pinturas 
y limpieza de utensilios

500ml Ref. 96693  
1L Ref. 96694 

	◀ Masilla de capa fina

Lista al uso
Tapa grietas para 
reparaciones rápidas
Se puede trabajar (lijar/
pintar) en 10-15 min.

Tubo 200ml Ref. 24997  
Bote 500ml Ref. 24999  
Bote 1Kg Ref. 24998 

	◀ Masilla de capa fina en polvo

1Kg
Tapa grietas
Para enlucir superficies 
nuevas, alisar y nivelar 
paredes o rellenar pequeños 
desperfectos

Ref. 24996

	▲ Pintura plástica interior

Blanco mate

4 litros Ref. 25400  
15 litros Ref. 25401 

	▲ Pintura plástica profesional

Blanco mate

4Kg Ref. 25300  
20Kg Ref. 25301 

Pintura

	▲ Aguaplast standard 
instantáneo

Masilla lista al uso
Para reparación rápida de 
pequeñas fisuras, grietas y 
agujeros
Tubo 200ml

Ref. 24922

	▲ Aguaplast standard cima

Masilla lista al uso para 
enlucir, alisar y tapar fisuras
1Kg

Ref. 24924

Disponemos de una 
extensa gama de 

pinturas para todo tipo de 
superficies y acabados. 
Descúbrelo en tu tienda 

habitual.

Ferretería
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	▲ Polo técnico Koma tools & Sparco

180 g/m2

65% algodón + 35% poliéster
Zonas reflectantes de alta visibilidad
Hombros reforzados

Tallas S a XL

	▲ Camiseta técnica  
Koma tools & Sparco

170 g/m2

50% algodón + 50% poliéster
Zonas reflectantes alta visibilidad
Hombros reforzados

Tallas S a XL

	▲ Camiseta Trenton Sparco

95% Algodón + 5% elastano

Tallas S a XXL

	▲ Pantalón

Bicolor alta visibilidad 
80% poliester + 20% algodón
Bolsillos a la cadera tipo 
francés, 1 bolsillo trasero y 
2 bolsillos en perneras con 
tapeta y cierre con velcro
Bandas retroreflectantes en 
cada pernera

Talla 40 a 50

	▲ Sudadera Tech Sparco

Tejido de 280g
Elástico, cómodo, de poco peso y 
gran capacidad de abrigo
Bolsillos y cierre con cremallera 
estanca
Capucha de ajuste
Refuerzos en hombros y mangas
Logo y elementos reflectantes

Tallas S a XL

	▲ Chaqueta técnica Softshell Tech Sparco

Tejido 330g de poliéster y Spandex
Alta elasticidad, impermeable, con 
capucha de doble ajuste extraíble
Bolsillos y cierre con cremallera estanca
Refuerzos anti abrasión en los hombros
Logo y elementos reflectantes

Tallas S a L

	▲ Pantalón

98% algodón + 2% elastano
Azul marino
Bolsillos en pernera con fuelle
2 bolsillos a la cadera
2 bolsillos traseros

Tallas 40 a 54

	▲ Calcetín invierno thermolite

Talla 39-42 Ref. 82030 
Talla 43-46 Ref. 82031

	▲ Traje agua ingeniero

Poliéster/PVC
Color azul
Chaqueta con capucha y pantalón
Costuras termoselladas

Tallas M a XXXL

	▲ Buzo mono

100% algodón
Multibolsillos
Cremallera especial con 
tapeta ancha que la protege

Tallas 48 a 70

	◀ Bandana tubular arc 
protect + FR Buff

Azul parís
Protege frente a los 
riesgos térmicos 
derivados por un arco 
eléctrico, además 
de proteger frente a 
riesgos térmicos de 
calor y llamas
Con tecnología 
refrescante cooling 
heiq smart temp, para 
un mayor confort y 
reducción de riesgo de 
fatiga, deshidratación 
y golpes de calor.

Ref. 80956

	◀ Balaclava tubular 
arc protect + FR Buff

Azul parís
Protege frente a los 
riesgos térmicos 
derivados por un arco 
eléctrico, además 
de proteger frente 
a riesgos térmicos 
de calor y llamas. 
Con tecnología 
refrescante cooling 
heiq smart temp, 
para un mayor 
confort y reducción 
de riesgo de fatiga, 
deshidratación y 
golpes de calor.

Ref. 80957

Protección laboral
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	▲ Guante Meca III Sparco

Guante técnico 
Palma en piel sintética con gran 
nivel de resistencia a la abrasión
Refuerzo de piel insertado entre 
pulgar e indice
Correa de velcro en la muñeca
Dorso transpirable

Tallas S a XL

Navajas y multiusos

	◀ Multiherramienta navaja + cubiertos

Mango de aluminio
7 funciones

Ref. 08555

	▲ Navaja especial setas

Mango de madera con cepillo plegable
Hoja de acero inoxidable
Estuche de nylon

Ref. 08563

	▲ Navaja Opinel

Mango madera de haya
Hoja de acero inoxidable

Nº6 - 7cm Ref. 37531  
Nº7 - 8cm Ref. 37532  
Nº8 - 8,5cm Ref. 37533  
Nº9 - 9cm Ref. 37534 

	▲ Navaja corte recto Imex el Zorro

Mango de madera
Hoja de acero inoxidable

Nº2 - 4cm Ref. 08538  
Nº4 - 5cm Ref. 08539  
Nº7 - 8cm Ref. 08546 

	▲ Navaja setas Imex el Zorro

Mango de madera con cepillo
Hoja acero inoxidable
Virola de seguridad

Ref. 08549

	▲ Navaja True

Pequeña, robusta 
y resistente
Inserto de madera 
de caoba en el mango
Hoja de acero inoxidable

Ref. 37505

	▲ Navaja True

Diseño minimalista
Plegado fácil
apertura con una sola mano

Ref. 37503

	▲ Nnavaja multiuso 11 en 1 True

Acero inoxidable

Ref. 37504

	▲ Multiherramienta 12 en 1 True

Del tamaño de una llave

Ref. 37507

	▲ Bota de agua

Caña alta
Color negro

Tallas 37 a 47

	▲ Bota de agua de seguridad

Categoría S5
Puntera y plantilla metálicas
Suela resistente a hidrocarburos
Antiestática

Tallas 37 a 47

	▲ Calzado deportivo de seguridad 
Impulse Milton Sparco

ESD S1PS
Con todas las tecnologías de 
protección
Suela en eva super-confort
 Tejido 3d seamless de alta 
transpirabilidad
Plantilla perforazione-zero. Sparco

Red Bull Tallas 38 a 46  
Fluor Tallas 38 a 46 

Ferretería
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	▲ Escalera doméstica de aluminio

3 peldaños Ref. 75052 (Ref. ) 
4 peldaños Ref. 75053 (Ref. ) 
5 peldaños Ref. 75054 (Ref. ) 
6 peldaños Ref. 75055 (Ref. )

Escaleras

	▲ Buzón metálico

210x60x300mm
Incluye 2 llaves
Tornillos para instalación

Modelo House blanco Ref. 85802 
Modelo House negro Ref. 85805 
Modelo Standard blanco Ref. 85804 
Modelo Standard negro Ref. 85806

Buzones

Soportes TV

	▲ Soporte pantalla TV

30-70” - 60Kg
Con nivel incluido
VESA 400x600mm
Separación de pared 
26mm

Ref. 50139

	▲ Soporte pantalla TV

Brazo articulado
23-42” - 25Kg
Giratorio 180°
Inclinable -15°/+15°
VESA  200x200mm
Separación de pared 
80-210mm

Ref. 50131

	▲ Soporte pantalla TV

Brazo doble articulado
23-42” - 25Kg
Giratorio 180°
Inclinable -15°/+15°
VESA  200x200mm
Separación de pared 
63-381mm

Ref. 50132

	▲ Soporte pantalla TV

22-55” - 40Kg
Con nivel incluido°
Inclinable -15°/+10°
VESA 400x400mm
Separación de pared 
70mm

Ref. 50135

	▲ Soporte pantalla TV

15-42” - 40Kg
Con nivel incluido
VESA 300x300mm
Separación de pared 
26mm

Ref. 50138

	◀ Cesta artesanal

Tejido a mano
Materiales naturales
Duradera y funcional

Caña 30x22cm Ref. 74235  
Caña 40x31cm Ref. 74236  
Mimbre 37x25cm Ref. 74233  
Mimbre 45x30cm Ref. 74234 

Cestas
Ferretería
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Hogar

Pequeño electrodoméstico
Cocina

	▲ Cafetera programable Fagor

20 bares de presión
Depósito de 1.5l
Vaporizador
Bandeja de goteo desmontable

Ref. 78454

	▲ Hervidor de agua Fagor

2200W
1,7 litros
Incluye medidor de agua
Control de temperatura con apagado 
automático
Apertura automática

Ref. 78455

	▲ Tostadora ranura larga

900W
Color negro
Superficie de toque frío
7 posiciones de tostado 
Bandeja recogemigas

Ref. 07798

	▲ Tostadora doble ranura

750W
Color negro
Superficie de toque frío
7 posiciones de tostado 
Bandeja recogemigas

Ref. 07649

	◀ Cafetera espresso

20 bar
Depósito de 1,3l
Vaporizador
Bandeja desmontable

Ref. 07707

	▲ Cafetera de goteo

Función anti-goteo
Filtro basculante de nylon
Mantiene el cafe caliente 
durante 30 minutos

6 tazas - 550W Ref. 07653  
12 tazas - 800W Ref. 07652 

	▲ Hervidor de agua de cristal

2200W
1,7 litros
Apagado automático

Ref. 07657

Hogar
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	▲ Batidora de vaso Fagor

1.200W
1,75 litros
Jarra de vidrio graduada
6 cuchillas de acero inoxidable
Control de velocidad variable
3 programas determinados

Ref. 78429

	▲ Batidora de mano Fagor

800W
Regulador de velocidad + turbo
Sistema Easyclick
Pie de acero inoxidable
Vaso 700ml con tapa

Ref. 78413

	▲ Batidora de mano

600W
2 Niveles de potencia + turbo
Vaso mezclador de 700ml

Ref. 07645

	▲ Batidora de mano

800W
2 Niveles de potencia + turbo
Vaso mezclador de 700ml

Ref. 07646

	▲ Batidora de mano

1200W
2 niveles de potencia + turbo
Vaso mezaclador de 700ml
Picadora
Varillas

Ref. 07648

	▲ Sacacorchos eléctrico

Control mediante 2 botones
Led azul en funcionamiento
Funciona con 4 pilas AA (no 
incluidas)

Ref. 07701

	▲ Molinillo de café

120W
Cuchillas y carcasa 
de acero inoxidable

Ref. 07651

	▲ Picadora

350W
1,8l
Acero inoxidable
4 Cuchillas de 
acero inoxidable 
antideslizante

Ref. 07791

	▲ Exprimidor eléctrico Fagor

100W
Acero inoxidable
2 Conos
Sistema antigoteo

Ref. 78420

	▲ Exprimidor

100W
Arranque y parada automática
2 conos de exprimir

Ref. 07671

	▲ Exprimidor

40W
1,2 litros
2 Conos de exprimir.

Ref. 07670

	◀ Amasadora

1000W
Bol de acero inoxidable de 4l 
6 velocidades + función pulse
Accesorios para mezclar, 
amasar y batir

Ref. 0779242



	▲ Batidora de mano

1200W
2 niveles de potencia + turbo
Vaso mezaclador de 700ml
Picadora
Varillas

Ref. 07648

	▲ Máquina de gofres

1000W

Ref. 73557

	▲ Gofrera sandwichera 2 en 1

600W
Termostato automático
240°C
4 placas extraíbles intercambiables

Ref. 07235

	▲ Papeles para hornear 
en freidora de aire

Pack de 100 unidades
Ø17cm

Ref. 07788

	▲ Freidora de aire naturfry Fagor

4,5
1300W
Cubeta transparente de vidrio
12 programas preestablecidos
40 a 200°C

Ref. 78456

	▲ Freidora de aire naturfry 
Fagor

7 litros
1500W
80 a 200°C
7 programas 
preestablecidos

Ref. 78457

	▲ Freidora de aire

1450W
5 litros
Pantalla led
8 menús programados
80-200°C

Ref. 07790

	▲ Freidora de aire

1400W
3,6 litros
80-200°C

Ref. 07654

	▲ Sandwichera doble

750W
Acabado en color blanco
Superficie antiadherente

Ref. 07666

	▲ Sandwichera doble grill

1600W
Acabado en color cromado
Superficie antiadherente

Ref. 07668

	▲ Cesta de silicona plegable

Para freidora de aire
Silicona antiadherente

Ref. 90941

	◀ Cestas de silicona con pincel

Para freidoras de aire

Ref. 90942

	◀ Bandeja de papel

Para freidora de aire
100 unidades

Ø16x4,5cm Ref. 14853  
Ø20x4,5cm Ref. 14854  
Ø26x4,5cm Ref. 14855  
20x20x4,5cm Ref. 14856 
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	▲ Olla arrocera

400W
1 litro
Revestimiento antiadherente
Tapa de vidrio
Incluye vaso medidor de plástico y 
espátula

Ref. 07789

	▲ Báscula de cocina digital

Hasta 5Kg
Precisión 1g
Acabado cristalizado
Perfil ultrafino
Funciona con 1 pila CR2032

Sushi Ref. 07526 
Verduras Ref. 07527 
Mármol negro Ref. 07528

	▲ Báscula de cocina electrónica

Hasta 5Kg
Recargble USB
Precisión 1g

Ref. 77371

	◀ Báscula digital de cocina Laica

Hasta 10Kg
Se puede colgar
Pantalla táctil
Precisión 1g
Funciona con 2 pilas AAA (no 
incluidas)

Ref. 76599

	▲ Báscula analógica de cocina

Hasta 5Kg
Bandeja de acero inoxidable

Ref. 07523

	▲ Báscula analógica de cocina

Hasta 4Kg

Ref. 07621

	▲ Fondue

800W
2,3 litros
Con 6 tenedores de fondue

Ref. 73555

	▲ Cocedor de huevos Alpina

380W

Ref. 73556

	▲ Tabla de asar

2000W
Superficie antiadherente
Bandeja recoge-grasas

Ref. 07663

	▲ Microondas con grill

700W
Parrilla 1000W
20 litros
Función descongelación

Ref. 07413

	▲ Microondas

700W
20 litros
Función descongelación
Color blanco

Ref. 07407

	◀ Báscula de precisión

Pantalla lcd
Máx 200g - Precisión 0,01g
Funciona con 2 pilas AAA (no 
incluidas)

Ref. 0781644



	◀ Báscula digital de cocina Laica

Hasta 10Kg
Se puede colgar
Pantalla táctil
Precisión 1g
Funciona con 2 pilas AAA (no 
incluidas)

Ref. 76599

	▲ Báscula analógica de cocina

Hasta 4Kg

Ref. 07621

	▲ Máquina corta cabellos 5 en 1 
recargable

10W
Incluye:

Recortador de barba
Recortador de precisión
Recortador de nariz
Maquina de afeitar
Soporte par los accesorios

Ref. 07599

	◀ Cepillo de dientes eléctrico

3 modos de vibración
Resistente al agua IPX7
Batería recargable con USB tipo C
Incluye 2 cabezales y cable de carga

Ref. 07618

	◀ Cabezal de recambio

Para cepillo  
de dientes eléctrico

Ref. 07619

	▲ Máquina corta cabellos 
recargable

10W
Control de cuchilla ajustable
Incluye accesorios
Hasta 45 min. de autonomía

Ref. 07590

	▲ Máquina corta cabellos 
recargable

10W
Cabezal de corte extraible
2 peines de recorte
Función de perfilado
Incluye accesorios

Ref. 07629

	▲ Afeitadora eléctrica recargable

3W
Cabezal triple individual flotante
Con cepillo de limpieza
indicar de carga
Lavable

Ref. 07597

Cuidado personal

	▲ Secador de cabello de viaje

1000-1200W
Secado 100% libre de daños
Mango plegable
2 Velocidades

Ref. 07634

	▲ Recortadora profesional Babyliss

Mango metálico
Diversos cabezales
Carga USB
Diversas guías de peine
Indicador digital de batería
Duración hasta 5 horas
Incluye estuche de almacenamiento

Ref. 07512

	▲ Cortapelos profesional Babyliss

Cuchillas de acero japonés
Mango de metal
10 guías de peine
Guias cónicas para orejas
Indicador digital de duración
Recargable USB
Hasta 3 horas de autonomía

Ref. 07513

	▲ Set de cuidado e higiene blue 
edition Babyliss

Incluye:
Mini afeitadora recargable
Cabezal para cejas
Recortadora para nariz y orejas
Tijeras de uñas
Cortauñas
Bolsa de almacenamiento

Ref. 07499

	▲ Secador de cabello

1800-2200W
Incluye difusor
Secado 100% libre de daños
2 velocidades
3 Niveles de temperatura
Pulsador de aire frío

Ref. 07633

	▲ Secador de cabello iónico

1900-2300WIncluye difusor
Secado 100% libre de daños
2 velocidades
3 Niveles de temperatura
Pulsador de aire frío

Ref. 07632

Hogar

45



	▲ Secador iónico espresso glacé 
Babyliss

2300W
3 temperaturas
2 velocidades y botón de aire frío
Teconología cerámica
Diseño ligero

Ref. 07546

	▲ Plancha de cabello steam 
straight Babyliss

Recubrimiento de cerámica
Depósito de 12ml
Calentamiento instantáneo
Peines extraibles
5 ajustes temperatura:  
150°-230°C

Ref. 07477

	▲ Cepillo rotatorio Babyliss

800W
Dos ajustes de temperatura/
velocidad + aire frío
Cepillo intercambiable: púas rígidas 
38mm / púas suaves de 20mm

Ref. 07474

	▲ Rizador curl secret elegance 
Babyliss

Recubrimiento de cerámica
100% automático
Selector de la dirección de rizo
Ajustes de temperatura 18-205°C

Ref. 07484

	▲ Plancha de cabello de 
viaje Babyliss

Multi-voltaje
Placas flotantes 
de 24x95mm con 
almohadilla de silicona
Recubrimiento cerámico
2 temperaturas:  
200 °C / 230 °C

Ref. 07463

	▲ Plancha cerámica 
espresso glacé Babyliss

Ref. 07547

	▲ Cepillo de aire iónico espresso 
glacé Babyliss

Secado y peinado ultrarrápido
Control iónico
Cepillo ovalado de turmalina-
cerámica para agregar volumen al 
cabello
2 Ajustes de temperatura
Botón de aire frío

Ref. 07548

	▲ Báscula de baño digital 
transparente

Perfil ultrafino
Precisión 0.1Kg
Funciona con 2 pilas AAA

Ref. 07521

	▲ Báscula de baño digital

Efecto madera
Acabado cristalizado
Perfil ultrafino
Precisión 0.1Kg
Funciona con 1 pila CR2032

Ref. 07531

	▲ Báscula de baño digital 
transparente

Acabado cristalizado
Perfil ultrafino
Precisión 0.1Kg
Funciona con 1 pila CR2032

Ref. 07520

	▲ Báscula inteligente Bluetooth

Funciona con aplicación compatible 
con IOS y Android
Mide grasa corporal, nivel de 
hidratación, masa muscular y otros 
factores disponibles en la app
Pantalla LCD
Funciona con 2 pilas AAA
(no incluidas)

Ref. 07613

	▲ Báscula de baño

Hasta 130Kg
Superficie antideslizante

Ref. 07617
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Limpieza y planchado

	◀ Aspirador sin cable  
2 en 1 Fagor

22,2V
Tecnología ciclónica
Múltiples accesorios 
45 Minutos de 
autonomía

Ref. 78451

	◀ Aspirador sin cable  
2 en 1 Fagor

22,2V - 150W
Sistema de filtración 
hepa+inox
Autonomía hasta 30 min

Ref. 78452

	◀ Quita pelusas recargable

Hasta 45 min. de autonomía

Ref. 07797

	▲ Aspiradora escoba  
sin cable 2 en 1

22,2V - 200W
Hasta 30 min. de autonomía
Depósito 0,8L
Incluye:

Batería 2,2Ah
Cargador
Tubo alargador
Cepillo con rodillo
Cepillo para pelos
Boquilla rinconera

Ref. 07698

	▲ Plancha de vapor

2800W
Potencia de vapor ajustable
Base antiadherente de 
aleación de aluminio
Depósito de 400ml

Ref. 07714

	▲ Plancha de viaje

1100W
Depósito de 80ml
Base antiadherente.

Ref. 07305

	▲ Plancha de vapor

2000W
Diseño compacto
Potencia de vapor ajustable
Base antiadherente de aleación 
de aluminio
Depósito de 300ml

Ref. 07713

	◀ Plancha de vapor inalámbrica Fagor

2200W
Base de carga giratoria 360°
Funciones de vapor continuo, 
pulverización de agua, emisión de vapor 
y planchado en seco
Suela cerámica
Sistema antical y antigoteo,
Programa de autolimpieza

Ref. 78453

	◀ Aspirador multiciclónico

700W
3m de cable
Filtro lavable
Sin bolsa

Depósito 2 litros Ref. 07695  
Depósito 2,5 litros Ref. 07696 

	◀ Descalcificador ácido

Especial planchas
Limpia y desincrusta la cal

Ref. 47705
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	▲ Sartén antiadherente

Professional line

Ø20cm Ref. 76663  
Ø22cm Ref. 76664  
Ø24cm Ref. 76665  
Ø26cm Ref. 76666 

	▲ Sartén asadora para castañas

Acero laminado en frío
Perforaciones especial castañas

Ø26cm Ref. 76677  
Ø28cm Ref. 76678 

	▲ Sartén gira tortillas

Ø26x6cm
Aluminio fundido
Revestimiento Whitford fusion HR
Mango ergonómico

Ref. 14828

	▲ Set 3 sartenes San Ignacio

Aluminio prensado
Revestimiento antiadherente 
marmolado
Ø16cm + Ø20cm + Ø24cm

Ref. 14669

	▲ Set 3 sartenes Navy Black 
San Ignacio

Aluminio prensado
Revestimiento antiadherente
Apto para todo tipo de 
fuegos incluido inducción
Ø16cm + Ø20cm + Ø24cm

Ref. 14551

	▲ Sartén Valencia San Ignacio

Acero vitrificado
Revestimiento antiadherente sin 
pfoa y ptfe
Compatible con todos los fuego

Ø20cm Ref. 14564  
Ø22cm Ref. 14568  
Ø24cm Ref. 14565  
Ø26cm Ref. 14569  
Ø28cm Ref. 14566 

	▲ Sartén Hi-tech Masterpro

Acero inoxidable
Núcleo de aluminio
Revestimiento extrior que 
mejora la durabilidad
3 capas que refuerzan el lado 
más superficial y evitan que se 
raye o deteriore
Base de 5mm de aluminio 
encapsulado
Apta para todo tipo de fuegos

Ø20cm Ref. 14806  
Ø24cm Ref. 14807  
Ø28cm Ref. 14808 

	▲ Wok con tapa Home edition 
Masterpro

Ø28x8,0cm
Base de aluminio forjado
Apta para todo tipo de fuegos

Ref. 14820

	▲ Batería Cassel San Ignacio

Acero inoxidable
Tapas de vidrio templado
5/7 piezas

Cazo Ø16cm
Cacerola Ø18cm + tapa
Cacerola Ø20cm + tapa
Cacerola Ø24cm + tapa*
(*sólo 7 piezas)

5 piezas Ref. 14562  
7 piezas Ref. 14563 

	▲ Set 3 sartenes Click & Cook Bergner

Acero inoxidable
Mango desmontable intercambiable
Ø18x6cm + Ø20x6.0cm + 
Ø24x6.5cm + mango
Aptas para la inducción

Ref. 14843

	▲ Tetera clásica inoxidable

2,5L

Ref. 76906

	▲ Cafetera de aluminio

3 tazas Ref. 76121  
6 tazas Ref. 76122  
9 tazas Ref. 76123  
12 tazas Ref. 76124 

Cocción
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	▲ Cuchillo jamonero 3 Claveles

Hoja alveolada de 28cm

Ref. 78356

	▲ Cuchillo jamonero + chaira 
2 Claveles

Hoja de 25cm

Ref. 38364

	▲ Jamonero 3 Claveles

Cabezal giratorio
Acero inoxidable
Topes antideslizantes
Plegable

Ref. 14664

	◀ Afilador de cuchillos 
cerámico

2 ranuras de afilado: 
fina y gruesa

Ref. 76150

	▲ Jamonero de madera

Jamonero Ref. 76556  
Jamonero + Cuchillo Ref. 76557 

	▲ Jamonero metálico

Ref. 76558

	▲ Jamonero top line

Con base cerámica

Ref. 76559

Menaje
Jamoneros

	▲ Cuchillo jamonero + chaira Expert 
San Ignacio

Acero inoxidable

Cuchillo Ref. 14667  
Cuchillo + Chaira Ref. 14723 

	▲ Jamonero San Ignacio

Ref. 14663

	▲ Afilador eléctrico 6 en 1

Apto para cuchillos lisos, 
cuchillos dentados, 
tijeras, destornilladores y 
herramientas de precisión, 
utensilios grandes y 
herramientas domésticas
Funciona con 4 pilas AA (no 
incluidas)

Ref. 90895

	▲ Jamonero 3 claveles

Cabezal giratorio y plegable
Base de bambú
Topes antideslizantes

Ref. 38369

	◀ Afilador de cuchillos 3 claveles

Afilado en 3 pasos:
1. Preparación del afilado
2. Afilado grueso
3. Afilado fino

Ref. 78358

Hogar

49



	▲ Bloque con 5 cuchillos + 1 tijera

Ref. 76027

	▲ Tabla de servir

Bambú
27x18x3cm

Ref. 73263

	▲ Tabla para corte de queso

Bambú
27x17x1cm

Ref. 73253

	▲ Juego de 3 tablas de cortar

Flexibles y antideslizantes
38x29x0,15cm
33,5x24x0,15cm
28x18x0,15cm

Ref. 77798

Especial corte

	▲ Tabla de corte San Ignacio

Bambú
48x38x4cm

Ref. 14617

	◀ Juego de cuchillos San Ignacio

6 piezas:
Acero inoxidable
Cuchillo deshuesador 12,5 cm
Cuchillo de carne 11,25 cm
Cuchillo multiusos 10,6 cm
Cuchillo de pelar 7,5 cm 
Tijeras
Bloque de cuchilloso

Ref. 14690

	▲ Cuchillo para carne

Pack de 4 unidades
Hoja dentada
Mango ergonómico.

Ref. 77794

	▲ Cuchillos de cocina

Verduras- 9,5cm Ref. 77797  
Chef - 12,5cm Ref. 77796  
Santoku - 17,5cm Ref. 77795 

	▲ Tijera

Acero inoxidable
Mango ergonómico
Dedales asimétricos
Filo dentado

Ref. 38365

	◀ Set gourmet queso

Con 5 cuchillos especiales

Ref. 73248

	▲ Cortapiñas

Ref. 78336

	▲ Tijera 3 Claveles

Acero inoxidable
Mango ergonomico soft grip

Ref. 78345
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	▲ Tabla de corte San Ignacio

Bambú
48x38x4cm

Ref. 14617

	▲ Cuchillo para carne

Pack de 4 unidades
Hoja dentada
Mango ergonómico.

Ref. 77794

	▲ Cortapiñas

Ref. 78336

	▲ Copas de cava

Pack de 12 unidades
15cl

Ref. 76784

	▲ Copas de vino

Pack de 6 unidades
37cl

Ref. 90672

	▲ Copas de ginebra

Pack de 4 unidades
70cl

Ref. 76959

	◀ Tazas de café

Pack de 4 unidades
200ml
Diversos colores

Ref. 77355

	◀ Bol de cerámica

550ml
Diversos colores

Ref. 01034

	▲ Vajilla 18 piezas Bohemia Zèbre

Plato llano Ø27cm
Plato hondo Ø20cm
Plato postre Ø19cm

Ref. 75574

	▲ Vajilla 18 piezas color blanco

Plato llano Ø26cm
Plato hondo Ø21cm
Plato postre Ø20cm

Ref. 77089

Vajilla

	▲ Salero

Cerámica
Tapa bambú pollitos
10x10x8,5cm

Ref. 77762

	▲ Salero clásico

Cerámica
10x10x11,5cm

Ref. 77761

	▲ Tazas porcelana

Pack de 6 unidades
350ml

Blanco Ref. 77592 
Diversos colores Ref. 77593 
Negro Ref. 77594

	▲ Vajilla porcelana 12 piezas

Plato llano Ø26,5
Plato hondo Ø20
Plato postre Ø19cm

Gris Ref. 77768 
Marrón Ref. 77767
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	▲ Spray de aceite 
Masterpro

90ml

Ref. 14850

	▲ Set de 3 piezas botella 
de aceite Masterpro

Incluye cepillo y embudo 
de silicona
200ml

Ref. 14851

	▲ Máquina pasteles 2 en 1

Para galletas y manga pastelera
Apta para todo tipo de masas
20 plantillas para hacer galletas 
con formas diferentes y 4 
inyectores para decoraciones

Ref. 90894

	▲ Set 3 accesorios 
para vino

Ref. 73249
	▲ Batidora de leche

Funciona con pilas 
AA (no inlcuidas)

Ref. 07446

Utensilios

Brita: Tratamiento de agua

Productos BRITA para tu hogar. Disfruta de un agua de excelente sabor
con las jarras y sistemas de filtración para grifo

Ordenación

	▲ Estantería

Fijación invisible

60x25 - Blanco Ref. 75199  
60x25 - Roble Ref. 75200  
80x25 - Blanco Ref. 75201  
80x25 - Roble Ref. 75207 

	▲ Perchero

Soporta hasta 15Kg
2 alturas

Ref. 90954

	▲ Perchero

Soporta hasta 30Kg
Doble almacenamiento
Con zapatero

Ref. 90955

	▲ Galán de noche

Bambú
Con repisa para zapatos

Ref. 83522
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	◀ Botellero mural Astigarraga

Pino macizo
Para 6 botella
7,5x9,5x60,5cm

Ref. 75291

	◀ Botellero Astigarraga

Pino macizo
Para 9 botellas
43x22x32,5cm

Ref. 75262

	▲ Galán de noche

Bambú
Con repisa para zapatos

Ref. 83522

	▲ Estantería

4 baldas 60x30x132cmRef. 75023  
5 baldas 60x30x165cm Ref. 75024 

	▲ Estantería alistonada 
Evolution 3 Astigarraga

3/5 baldas
Pino macizo

111x76,7x43 Ref. 75261  
175x76,7x43 Ref. 75260 

	◀ Estantería alistonada 
Natura Astigarraga

5 baldas
Pino macizo
171x65x40cm

Ref. 75272

	▲ Librería Gala Astigarraga

6 baldas
Pino macizo
79,6x25x184,7cm

Ref. 75286

	◀ Estantería metálica 
Simon Rack

5 estantes metálicos
Sin tornillos
180Kg por estante
2000x1000x500mm

Ref. 75152

	▲ Estantería metálica 
Simon Rack

5 estantes de madera
Sin tornillos
150Kg por estante
1800x900x400mm

Ref. 75153

	▲ Estantería metálica Simon Rack

5 estantes de madera
Sin tornillos
75Kg por estante
1674x710x310mm

Ref. 75768
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	▲ Baul

Para interior o exterior
 1205x54x57cm

Ref. 75011

	▲ Funda multiusos 
profesional

Cierre con cremallera
Protege del polvo, 
humedad y resistente 
al agua.

45l Ref. 75137  
70l Ref. 75138  
90l Ref. 75139  
120l Ref. 75140  
180l Ref. 75141 

	▲ Puf almacenaje

49x31x31cm

Ref. 83516

	▲ Puf almacenaje con patas

Gris
38x38x34cm

Ref. 83518

	▲ Caja pongotodo

170l
Con asa y ruedas
49x103x50cm

Ref. 75080

	▲ funda guarda ropa

30x40x20cm

Ref. 83505

	▲ Armario de 2 puertas

Modelo J-Line
Resina

Bajo Ref. 75022  
Escobero Ref. 75020  
3 baldas regulable Ref. 75021 

	◀ Caja Katla transparente

12L - 39x29x15,5cm Ref. 83551  
20L - 39x29x25,5cm Ref. 83550  
28L - 59x39x18,5cm (con ruedas) Ref. 83549  
57L - 59x39x36,5cm (con ruedas) Ref. 83548 

	▲ Zapatero modulable

Para 3 pares de zapatos

Blanco Ref. 75019 
Gris Ref. 75072

	▲ Zapatero

4 estanterías metálicas
50x65x19cm

Ref. 8558954



	▲ Zapatero modulable

Para 3 pares de zapatos

Blanco Ref. 75019 
Gris Ref. 75072

	◀ Silla de comedor

Colección Taho

Blanca Ref. 83818  
Gris Ref. 83819  
Negra Ref. 83835 

	▲ Silla plegable  
de madera natural

Herrajes en acero tratado
Uso doméstico

Natural Ref. 73799  
Cerezo Ref. 73003  
Nogal Ref. 73004  
Blanco Ref. 73007 

	▲ Silla de oficina ergonómica

Color negro
Respaldo en malla de nylon
Asiento ajustable
Reposacabezas regulable

Ref. 75189

	▲ Escritorio de madera 
con estantería

Estructura metálica
121 x 120 x 64cm

Ref. 75196

Mobiliario
	◀ Escritorio de 
madera con 
almacenaje

Color natural
110x75x69cm

Ref. 83685

	▲ Paraguas plegable

Apertura y cierre automático
7 varillas
Ø92cm
Diversos colores

Ref. 90639

	▲ Paraguas plegable

Manual
8 varillas
Ø90cm
Diversos colores

Ref. 90646

	▲ Paraguas largo

Automático
8 varillas de fibra de vidrio
Ø108cm
Diversos colores

Ref. 90635

	▲ Paraguas largo

Automático
8 varillas de fibra de vidrio
Ø117cm
Diversos colores

Ref. 90634

	◀ Paraguas largo transparente

Automático
8 varillas 
Ø93cm
Diversos colores

Ref. 90641

	◀ Paraguas largo

Automático
8 varillas
Ø86cm
Diversos colores

Ref. 90643

Especial paraguas
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	◀ Tendedero Zaffiro Gimi

100% de resina
Ideal exteriores
Con ruedas, bloqueo de 
alas y un botón anticierre
Espacio de tendido 20m

Ref. 77560

	▲ Tendedero Solar Vileda

100% resina
Espacio de tendido 20m
Plegable

Ref. 76400

	▲ Tendedero Telepack Gimi

Estructura de resina y varillas 
gruesas de aluminio
Multifuncional
5m de tendido

Ref. 77558

	◀ Tabla de planchar Total Reflect 
Plus Vileda

Espacio planchado: 130x44cm
Tabla grande, resistente y estable
Funda especial para un planchado 
más rápido y cómodo
Incluye enchufe, guía para el 
cable, sistema de regulación de 
altura y de fijación Click&Stop

Ref. 77527

	▲ Carro Argo Blue Gimi

45l - 30Kg
Impermeable

Ref. 76444

	◀ Cubo Superfácil Vileda

Permite escurrir más con 
menos esfuerzo reduciendo 
el tiempo de secado
10l

Ref. 77103

	▲ Set Turbo Smart Vileda

Permite escurrir con mayor 
comodidad y sin tener que hacer 
esfuerzo con los brazos
5l
Palo de tres piezas
Fregona 100% microfibras

Ref. 77651

	▲ Cubo reciclaje

15 litros - Tapa amarilla Ref. 77314  
15 litros - Tapa naranja Ref. 77315  
15 litros - Tapa verde Ref. 77316  
15 litros - Tapa azul Ref. 77317  
25 litros - Tapa amarilla Ref. 77227  
25 litros - Tapa verde Ref. 77228  
25 litros - Tapa azul Ref. 77229 

	◀ Tendedero Jolly 
Gimi

Espacio de 
tendido 18m
Acero lacado  
con patas en aspa

Ref. 76401

	▲ Tendedero de balcón Sunset Vileda

10m de tendido
Brazos plegables y ajustables

Ref. 76426

	◀ Tabla de planchar Smart Vileda

Espacio planchado: 114x34cm 
Pequeña, ligera y fácil de manejar
Sistema de regulación de altura

Ref. 77524

Tendido y higiene
Hogar
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	▲ Tendedero Solar Vileda

100% resina
Espacio de tendido 20m
Plegable

Ref. 76400

	▲ Lápices de colores 
hexagonales Milan

Caja de 24 colores 
Mina de Ø2,9mm

Ref. 64073

	▲ Rotuladores de punta 
cónica Milan

Maletín 50 colores base agua
Punta cónica Ø5mm
Trazos desde 0,75mm a 3mm

Ref. 64187

	▲ Témpera Milan

Pack de 14 colores
Botes de 5ml 
Incluye 12 botes de mezclas 
y pincel

Ref. 64103

	▲ Acuarelas Milan

Estuche con 12 colores
Pastillas de Ø30mm
Incluye pincel

Ref. 64105

	▲ Goma Nata 320 Milan

Pack de 2 unidades
Edición Sunset
Color amarillo y rosa

Ref. 64180

	▲ Afilaborra Compact serie 1918 
+ 2 gomas de recambio Milan

Combinación de goma de borrar y 
sacapuntas doble (uno estándar y 
otro maxi) con depósito

Azul Ref. 06395 
Rosa Ref. 06396

	▲ Tizas Maxi Milan

Caja con 6 colores
Redondas, fáciles de borrar
Ø2,5x10cm aprox

Ref. 64078

Escuela - oficina

Escritura y pintura

	▲ Rotuladores de punta 
pincel Milan

Caja de 24 colores base agua
Trazo de 0,5mm a 4mm
Punta de fibra

Ref. 64188

Escuela - Oficina
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	▲ Plastilina Milan

Colores variados
Base de almidón de maíz

6 barritas (70g) Ref. 06507  
12 barritas (140g) Ref. 06506  
4 barras (330g) Ref. 06505 

	▲ Pasta de modelado y arcillas Milan

Color blanco
400g

Pasta modelado - 400g Ref. 64156  
Arcilla natural terracota - 400g Ref. 64210  
Arcilla natural blanca - 400g Ref. 64211  
Porcelana rusa blanca - 500g Ref. 64157 

	▲ Kit manualidades

Incluye:
1 pila 4,5V
1m de cable paralelo
1 interruptor
1 portalámparas mignonnette
1 bombilla 3,6V

Ref. 02003

Manualidades

	▲ Bolsa isotérmica porta alimentos 
serie 1918 Milan

Con 3 recipientes
3,5 l
Interior aislante térmico
Apertura total

Azul marino Ref. 64247 
Verde Ref. 64250 
Rosa Ref. 64252

	◀ Botella isotérmica Milan

Acero inoxidable 304
Aislamiento de doble capa
Mantiene la temperatura más 
tiempo

354ml - Sunset Ref. 64225  
591ml - Sunset Ref. 64226  
591ml - Azul marino Ref. 64228  
591ml - Amarillo acid Ref. 06494  
591ml  - Silver rosa Ref. 64266  
354ml - Cooper lila Ref. 64267  
354ml - Azul acid Ref. 06493 

	◀ Set infantil de merienda

Con caja (0,85l) y cantimplora (0,5l)

Dino Ref. 77427 
Buho Ref. 77428

	▲ Porta alimentos San Ignacio

Completamente térmica

Ref. 14632
	▲ Bolsa para almuerzo 
San Ignacio

Neopreno
30x30x17cm

Ref. 14631

Porta alimentos y bebidas
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	▲ Mochila escolar Milan

4 cremalleras
25 litros
Color azul marino
Múltiples bolsillos

Ref. 64261

	▲ Calculadora pocket Sunset Milan

8 dígitos
Teclas con tacto suave
Célula solar y pila de 1,5V

Negro Ref. 64144  
Sunset colores Ref. 64145 

	▲ Notas adhesivas Milan

Pack 400 notas
76x76mm
Colores fluor

Colores neon Ref. 64125 
Colores fluor Ref. 64201 	▲ Forros para libros

Pack de 5 unidades
Ajustables
PVC transparente

290x530mm Ref. 04067 
300x530mm Ref. 04068 
310x530mm Ref. 04069

	◀ Pizarra blanca 
pequeña

18x26cm
Incluye rotulador

Ref. 08617

	▲ Mochila urbana Milan

Con cierre superior 
cremallera y enrollable
10 litros
Color verde
Diversos bolsillos interiores 
y exteriores

Ref. 06497

	▲ Calculadora Científica Sunset Milan

Rosa
Pantalla de 2 líneas
10+2 dígitos
240 funciones integradas
Teclas de cursor para navegar 
fácilmente por los menús
Funciona con 2 pilas AAA (incluidas)

Rosa Ref. 06398 
Azul Ref. 06399

	▲ Kit reglas de trazado

Regla 30 cm (verde)
Escuadra 90º / 45º / 45º (naranja)
Cartabón 90º / 60º / 30º (amarillo)
Transportador 180º 10 cm (beis)

Ref. 06512

	▲ Forro de libro 
reposicionable Apli

3x0,5m
Grosor 50 micras

Ref. 08649

	▲ Comecables

Ø25mm x 2m

Ref. 08200

Escritorio

	◀ Notas adhesivas translúcidas 
Milan

Bloc de 50 notas
Removibles

Incoloro Ref. 06498 
Amarillo fluor Ref. 06499

	◀ Impresora térmica bluetooth

Recargable usb-c
App de control y diseño
Puedes imprimir texto, iconos, 
imágenes, ean, qr, ocr, etc
Incluye un rollo de papel continuo

Ref. 07796

Escuela - Oficina
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	▲ Cable USB

1,2m
2A
Carga y datos

USB a USB-C Ref. 73500  
USB a Lighting Ref. 73499  
USB-C a USB-C Ref. 73497 

	▲ Cable USB Tech One Tech

Nylon recubierto y trenzado
1m
2,4/3A
Carga y datos

USB a USB-C - 2,4A Ref. 51703  
USB a Lighting - 2,4A Ref. 51704  
USB-C a Lighting - 3A Ref. 51705  
USB-C a USB-C - 3A Ref. 51706 

Regalos - Ideas

Tecnología

	▲ Cargador PD 20w ultrarrápido 
Tech One Tech

Hasta un 400% más rápido que 
un cargador estándar de 5W
Conector USB-C de 3A

Ref. 51707

	▲ Cargador doble Tech One Tech

2 conectores USB
Incluye cable USB a USB-C 2,4A
Salida inteligente de control de 
energía

Ref. 51712

	▲ Cargador GaN 65w Tech One 
Tech

Conector USB + USB-C
Incluye cable USB-C a USB-C 5A
Salida inteligente de control de 
energía
Especial para dispositivos con 
mayor demanda de energía

Ref. 51724

	▲ Auriculares inalámbricos Siux.10 
Tech One Tech

Asistente por voz y estuche de 
carga inalámbrica
Sensores de movimiento que 
detectan cuando los llevas puestos
Válidos para cualquier teléfono o 
dispositivo con bluetooth
IPX
Hasta 5h de reproducción
Incluye cable de carga Apple/
Lightning de 25cm

Ref. 73454

	▲ Auriculares Eartech Hip 
ergonómicos Tech One Tech

Sonido estéreo
Micrófono, control de volumen 
y tercer botón multifunción
Incorpora reducción de ruido 
inteligente
Conector USB tipo C

Blanco Ref. 73449 
Negro Ref. 73451

	▲ Auriculares Eartech Hip 
ergonómicos Tech One Tech

Sonido estéreo
Micrófono, control de 
volumen y tercer botón 
multifunción
Conector Lighting

Ref. 73446
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	▲ Auriculares Bluetooth Grundig

Ref. 73468

	▲ Auriculares de diadema Bluetooth

Diversos colores

Ref. 73470

	▲ Altavoz Bluetooth

15W
USB

Ref. 73527

	▲ Altavoz Bluetooth

20W
Recargable USB
Has 5,5h de autonomía
Conector jack para micrófono, 
usb y lector de tarjetas

Ref. 73526

	▲ Láser + linterna led

Tamaño reducido
Clip de sujeción
Argolla para llavero

Ref. 37500

	▲ Micro linterna

50 lúmens
Funciona con 1 pila AAA
Cuerpo de aluminio
Reistente al agua
Ideal para el llavero

Ref. 37517

	▲ Auto radio

Bluetooth
1 DIN
Conexión simultánea de 2 
dispositivos
Doble puerto usb y ranura tf
Mando control remoto.
40W

Ref. 51144

	▲ Pulsera monitor de actividad 
Umbro

Podómetro, medidor de calorías, 
pulsómetro, monitor de sueño y 
temperatura, alerta de llamadas 
y notificaciones de mensajes, 
disparador remoto.
Pantalla color 1,3”
IP68
Incluye cargador

Ref. 99661

	▲ Pulsera monitor de actividad 
Umbro

Podómetro, medidor de calorías, 
pulsómetro, monitor de sueño y 
temperatura, alerta de llamadas 
y notificaciones de mensajes, 
disparador remoto.
Pantalla color 1,3”
IP68
Incluye cargador

Ref. 99662

	▲ Pulsera monitor de actividad 
Umbro

Podómetro, medidor de calorías, 
pulsómetro, monitor de sueño y 
temperatura, alerta de llamadas 
y notificaciones de mensajes, 
disparador remoto.
Pantalla color 0,96”
Resistente a salpicaduras
Incluye cargador

Ref. 99660

	▲ Radio despertador con 
sintonización digital Philips

Multifunción
10 presintonías

Ref. 51127

Regalos - Ideas
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	▲ Escritorio de madera

Estructura metálica
120x60x74

Ref. 75195

	▲ Altavoces gaming

10W (2 x 5W)
Luz RGB
Cable de 160cm
80 x 115 x 174mm
Alimentación USB 5V - 1A

Ref. 07754

	▲ Auriculares gaming

Conexión por cable 180cm
Micrófono de alta calidad
Iluminación RGB

Ref. 07752

	▲ Silla gaming ergonómica

Blanco y negro
Reclinable 30°
Altura regulable de 42 a 51cm
Reposacabezas
Soporte lumbar

Ref. 75194

	▲ Teclado gaming

Conexión por cable
104 Teclas de membrana
Acabado mate
Retroiluminación RGB
Teclas de función 
multimedia y numéricas

Ref. 07751

	▲ Ratón gaming

Cable de 140cm
7 Botones
Sensibilidad regulable 
hasta 6000dpi
Iluminación RGB
Diseño ergonómico

Ref. 07753

	▲ Pack Gaming

Incluye teclado, ratón,  
y auriculares

Ref. 07755

From players From players 
for playersfor players

	▲ Controlador inalámbrico

Compatible con Nintendo 
Switch, PC, IOS y Android
Incluye dongle para conexión 
a PC y Nintendo Switch
Bluetooth 5.0
Función de vibración y turbo

Ref. 07750
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	▲ Altavoces gaming

10W (2 x 5W)
Luz RGB
Cable de 160cm
80 x 115 x 174mm
Alimentación USB 5V - 1A

Ref. 07754

Automoción

	▲ Organizador para 
asientos

Se coloca entre 
los asientos del 
automóvil

Ref. 73477

	▲ Escobilla de limpiaparabrisas 
flat blade

Universal

38cm Ref. 99675  
40cm Ref. 99674  
43cm Ref. 99673  
45cm Ref. 99672 

	◀ Funda para volante

Ø38cm detalle rojo dunlop

Negro y rojo Ref. 73473  
Negro y azul Ref. 73474  
Negro y gris Ref. 73475 

	◀ Llavero multifunción True

8 funciones
Tamaño de una llave

Ref. 37515

	◀ Llavero encendedor True

Carcasa a prueba de agua
Ideal para campistas y 
exploradores

Ref. 37516

	▲ Correa de combinación 
para equipajes

180x5cm
Diversos colores

Ref. 90284

	▲ Mochila

20l
40x25x20cm
Bolsillo para portatil 15”
Resistente al agua y rozaduras
Múltiples bolsillos
Carga exterior USB
Doble asa de transporte

Ref. 90950

	▲ Maleta de cabina mini

30l
55x36x19cm
Apta todas las aerolineas
ABS texturizado
Impermeable
Protectores laterales
4 ruedas dobles 360°
Candado combinación

Ref. 90951

	▲ Maleta de cabina

38l
ABS 
Cierre profesional TSA
Bolsillo para ordenadores
Puerto usb para carga
4 ruedas dobles 360°
Doble asa

Ref. 90952

	▲ Juego de maletas

53, 63 y 31 cm
ABS texturizado
Impermeable
Protectores laterales
4 ruedas dobles 360°
Candado combinación

Ref. 90953

	▲ Báscula de viaje para equipaje

Capacidad 50Kg
Pantalla lcd
Indicador de batería baja
Funciona con 1 pila CR2032 (incluida)

Ref. 07532

Viaje

	▲ Luz de emergencia tráfico V16

Conectada a internet
Colometría V16 certificada
Radiación luminosa de 360°
Chip de geoposicionamiento
Antena GNSS para ubicar al vehículo
Incluye tarjeta e-sim 4G Orange
Base magnética
Resistencia al agua y polvo IP54
Conectada al sistema dgt 3.0
Pilas super alcalinas 3xAA incluidas

Ref. 36041

Regalos - Ideas
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	▲ Batamanta sudadera

Con capucha y bolsillo central
Diversos colores

Ref. 90832

	▲ Batamanta individual

Con 2 bolsillos
Diversos colores

Ref. 90834

	▲ Cojín

Color azul marino
Poliéster
45x45x10cm

Ref. 68036

	▲ Cojín

Color rojo
Algodón
50x50x12cm

Ref. 68035

	▲ Batamanta individual

Con bolsillo central
Color beis

Ref. 90837

	▲ Paneles led modulares

Pack de 3 paneles  
+ adaptador de corriente
Magnéticos
Control táctil

Ref. 32059

	▲ Lámpara de lava

25W
Color verde

Ref. 32065

	▲ Vaporera de silicona 
multifunción

Incluye recetas
Para cocinar al vapor todo 
tipo de alimentos con mayor 
rapidez y comodidad

Ref. 78824

Hogar

	▲ Mini máquina de coser portátil

Con led, cortahílos y accesorios
2 velocidades
Sistema de doble puntada
Bobinado automático
Funciona con 4 pilas AA (no 
incluidas) o adaptador a corriente

Ref. 07234

	▲ Set de accesorios de vino

Estuche en forma de botella
Incluye dosificador, sacacorchos, 
anillo antigoteo, cortador y tapón

Ref. 90944 	▲ Inflador y bomba vacío recargable

Incluye diversas boquillas
Recargable USB

Ref. 90841

	▲ Set de herramientas 
de juguete

13 piezas

Ref. 73533
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	◀ Limpiador y secador automático 
de brochas de maquillaje

7000rpm
Funciona con 2 pilas AAA
Incluye 8 adaptadores 
(Ø30-24-19-15-11-9-7-5mm)

Ref. 07323

	▲ Lámpara de lava

25W
Color verde

Ref. 32065

	◀ Espejo de led táctil

Rotación de 180°
16 led de luz blanca
Intensidad regulable
Funciona con 4 pilas AA
(no incluidas)
17x27x12cm

Ref. 90867

	◀ Calentador de cera para depilación

Temperatura regulable de 6 niveles
Derrite la cera y mantiene la temperatura
Incluye espátula y tapa

Ref. 07300

	▲ Gorro de gel para migrañas y 
relajación

Tiene 4 bolsas de gel extraibles que 
se pueden calentar o refrigerar

Ref. 07371

	◀ Limpiador de brochas y 
pinceles de maquillaje

Cómodo y práctico para 
una limpieza eficaz, 
rápida y sencilla

Ref. 90883

	◀ Estuche duplo Caravan

150+30ml

Nº 1 Señora Ref. 97705   
Nº 43 Señora Ref. 97706 
Nº 15 Caballero Ref. 97707 
Nº 66 Caballero Ref. 97708 
Nº 61 Caballero Ref. 97709

Cuidado personal

Especial moda

	▲ Calzado deportivo línea 
sneaker S-Time Sparco

Piel sintética perforada
Suela casual de goma
Zona tobillo acolchado

Tallas 38 a 46

	▲ Gorra de beisbol

Diversos modelos

Latras bordadas Ref. 20507 
Parche cosido Ref. 20506

	▲ Bufanda de punto

Diversos colores

Ref. 72493  
Flecos Ref. 72494 

	▲ Calcetines de niño

Para invierno
Diversos modelos

Ref. 90801

Regalos - Ideas
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	▲ Bola de nieve y agua Halloween

Ø45mm
Diversos modelos

Ref. 72481

	▲ Cuenco tela araña/manos 
esqueleto Halloween

Ref. 72489

	▲ Timbre Halloween

Funciona a pilas
Con sonido
21x12,5x6cm
Diversos modelos

Ref. 72523

	▲ Colgante esqueleto

Ref. 72486

	▲ Calabaza Halloween

Con led
Diversos modelos
Funciona a pilas

Ref. 72483

Halloween

	▲ Linterna Halloween

Con luz y sonido
Varios modelos
Funciona con pilas
(incluidas)
14cm

Ref. 72124

	▲ Set de decoración para ventanas

Especial Halloween
Incluye spray y plantillas

Ref. 72453

	▲ Telaraña Halloween

Incluye 2 arañas

Ref. 71795
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	▲ Calavera con sombrero 
Halloween

10x11x14cm
Diversos modelos

Ref. 72484

	◀ Escoba mijo 4 cordones

Mango 1,40m

Ref. 77464

	▲ Cesta para recoger 
caramelos Halloween

Diversos modelos

Ref. 72485

	◀ Gorro Halloween

Con luz led
Diversos modelos

Ref. 72497

	▲ Velas aromáticas Halloween

Pack de 3 unidades
Diversos colores

Ref. 72529

	▲ Mantel Malloween

137x274cm

Ref. 72457

	◀ Vela para difuntos

Plastificada roja
Ø55mm

130mm Ref. 36264  
150mm Ref. 36265 

	▲ Vela led para difuntos

Color rojo
Luz blanco cálido.
Ø6,5x12cm

Ref. 36251

	◀ Esqueleto luminiscente

Pack de 10 unidades
Brilla en la oscuridad
15cm

Ref. 71858

	◀ Figura esqueleto

42cm

Ref. 71992

	▲ Guirnalda Halloween

Funciona a pilas
10 esqueletos con luz

Ref. 71847

	▲ Bolsa recoge caramelos

varios modelos

Ref. 72068	▲ Globo Halloween con luz

Pack de 3 unidades
Varios modelos 
Funciona con pilas
(incluidas)

Ref. 72122

	▲ Farolillo Halloween

Varios modelos

Ref. 72452

Halloween
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Nuestra mejor garantía
es tu confianza

Garantía en todos nuestros productos

Más de 25.000 puntos de venta en España y Portugal

Más de 20.500 artículos a tu disposición

Recambios en stock permanente

Servicio técnico propio

www.edmproduct.com· Validez del 1 de septiembre de 2024 al 20 de enero del 2025.
· PVP con impuestos incluidos.
· Precios de venta al público recomendados, salvo error tipográfico o fin de existencias.
· Precios, referencias, imágenes y descripciones válidos salvo error tipográfico/gráfico.
· Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente.
· Los elementos decorativos y/o atrezzo que aparecen en las  imágenes no se incluyen en el precio.
· Elektro3 - EDM recomienda que colabores en el reciclado de este folleto.
· Los precios no incluyen montaje ni reparto.
· Las marcas, iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivos propietarios.
· Los colores de los productos aquí representados son indicativos y pueden diferir ligeramente de la realidad. R
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ASTIGARRAGA

	▲ Herramientas Silver edition 
Black+Decker

Atornillador 3,6V con cargador, 10 
accesorios y estuche - Ref. 19450 

Lijadora mouse 55W, 11 accesorios y bolsa 
de transporte - Ref. 19457 

Taladro percutor 18V con batería, cargador 
y 30 accesorios - Ref. 19458 


